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FROM . SAC, BUFFALO (92-174) |

supjseT: FRED G. RANDACCIO, aka.

- AR

Remyairtel dated 4,/20/65.
on 4/13/65, | advised that FRED RANDACCIO

-was observed at the apartment of| |
[ ] New York from 12:43 PM until 1:45 PM. At

1:30 PU, | beceived a telephone call apparently
from her employer| | an attorney with
offices in the Walbridge Building in Buffalo. After the
telephone call, | | explained to RANDACCIO what.

had taken place in Toronto that morning in connection with
the hearing of PASQUALE NATARELLI and the VOLPE brothers .-«
in a Toronto court. _ 4

There is set forth below the conversations between
RANDACCIO and [::::]concerningAthls matter:

Phone rangf ' | REC- 15/§7

RANDACCIO: "Here's your phone call,"

"Yeéh, 1 heap it."

(After the call) ,

"No bail. They had a big explosion up there.

Who'! s[:::::] from New York?" -

‘ : U pe
b7C

éﬁ'RANDACCIO:. "Who?"

from New York."

@) - Bureau (RM) _
1 - New York (166-893) (Info) (RM)

2 - Buffalo.
A (1 - 166-49 Sub 1)
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BU 92fi74-

RANDACCIO:

'RANDAbCiO;';

ﬁANDACbIO: 3

" 'RANDACCIO:"

'RANDACCIO:

- RANDACCIO: -

"9Humphries doﬁ'tfwaﬁt7to —-;--(1naud1b1e)
1”D6nft'wentitofnepresent him?"? -

" "Something happened over the weekend.  Somé
'guy named Cipolla from New York went there L
-and’ tried to do- something.v The ‘only reason

I know: what the name is he said. that crazy

.guy that I represented that did the. mmmm——

1naud1b1e). Its got to’'be Cipolla, I

. “said 'yeah.! ' He sald ‘that's thg: last name, '
.. from up in- that big city "He m ) o
) : YO I’k . " E Y s

~e"C1pp11a“1é over'here,ﬁ’je 
a "He's talking about a guy named Cipolla .
\out of New York City. : o '

‘.1"What's;he5ta1kihg on;this'phopeg“ L

"He aldn't.. He said to me you know the .
- guy that palnted your house. . He was trying
“'to tell me the name, you understaﬁ%’ .

9" 3

vyean.t

. " said 'yeah;A' He saild, 'Well, that name
- Trom up- in that big city. -He means a guy
named.[:::::::]from New. York City.“ _

"Yeah."-{.~;~;



Co

' BY 9217k ..

_ RANDACCIO:

- "Pook the,"*

~ RANDACCIO:

RANDACCIO:

- RANDACCIO:

. "He can't tell me any more. The guy
- evidently tried to do something up in
‘Toronto, either tried to pay off somebody,

or kill somebody, and the whole G-- D-=-=- ;

"ﬂ,fthin blew up. " Everybody foundgout about,
Cit. | |wants . every pena

- before he represents Pat. He
_vdisbarred Whatever this guy did is bad "

in front -
uld be

*500 the bum, now he's golng
(fmfudible) " ( _

;vVHe's«going”to'get disbarred i he touches
" the case. Whatever| did is bad,

..b6
b7Cc .

either he went and tT¥Ied To bribe somebody, = -

. or he tried to kill that guy. One or the
"' "other. There was all kinds of trouble up.
" . -there. I told hlva would meet him in the ..
- office at" five. He's going to tell me about

‘.lt. ' A e DU

becked[out;"

That's what I say, it's either’ —
- ‘somebody trylng to kill that guy or somebody S
-trying to bribe somebody ‘

' "H%ﬁ backing of‘f‘ unless he ge'cs some money o

in front of him, He's afraid he's going to
get disbarred, got to be somethifhg bad. .
ot to be

':_yYou:re,Justjimagining,ﬁ

"It's got to be- bad enough to be dlsbarred "

""-----;--- (1naud1ble) I mean why would

this guy°"



BU 92-174
’"Whatever it was, they presented it today
- at the hearing, and" the’ Judge refused bail
‘,‘because of it
vﬂRANDACCIO:-"“'fb"Refused bail, eh?" (Randaccio seems rather 4
. ~..; . surprised and stunned) “I'll be in the "'
“‘Globe. ,
| "Not the details. | lis the one .~
that told[ ] about it. He'll be in
:_court all’ day.%ﬁit's got ‘to. be bad -
ﬁzwhatever it is.) o b6
‘ : bIC
" RANDACCIO: "‘If\irhed,A the b’a;j_-]_ dow”n?.“
~ “"and now[_ ] is afraid to touch it. . -
. Whatever. did is bad and everybody
- knows_about 1t up: there The . Judge even = -
. knows what he did. [said everything

.exploded right in h:s ‘face this morning in .
“court. . (Pause) It had something to do with'® .
this last weekend, over the ‘weekend. Whatever
this guy from New York did, he did it over
the weekend.”# ----- (inaudible) upset, you. . :
don't know what happened yet. ------ (inaudible) "

,~.‘“It don‘t make sense to me. . He's afraid of
,*,getting disbarred. He wants the money in .
. front. Now what does he mean by that.
- Either he's. taking the case, or he's not " taking
+ . the case., He's got-to get paid for his
: ;serVices."'i' SN T

L-"If he's got to take a risk he wants the

- money .in front, that's all. "



BU.92-17h

RANDAecIo:,QJ‘a'."Risk? ‘After all, he's a lawyer.

':"Wait til I flhd:out’more about 1t ===--nm-= .

' (inaudible) He -didn't say that much."

| RANDACCIO: . e

- RANDACCIO: . "Now, PH).. "

- The New York Office was requested by airtel dated
ﬂ4/15/65 to identify the:[_ |mentioned above in case

captioned "PASQUALE NATARELLI, aka, ETAL; |

. VICTIM, ITAR - #XTORTION; CONSPIRAQY,"

RIS
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Transmit the following in

|

|

(Type in plaintext or code) / |l

Vig AIRTEL ATIR MAIL - REGISTERED .

(Priority) i
________________________________________________ Lo

‘ TO: DIRECTOR, FBI (92-3972)
4{  FROM: SAC, BUFFALO (92-174) (P)

)

FRED G. RANDACCIO, aka
AR

WEEKLY SUMMARY AIRTEL

b2
The following is a summary of information furnished iSC

by | |for the period 4/19-25/65:

On 4/19/65, [ ]advised that subject was
observed entering his girl friend's apartment at 51 Essex

Street, Buffalo, N.Y., around 8:30 p.m.

The informant stated that while at the apartment
[ | complained to RANDACCIO that her employer,
| |does not approve of her getting $45.00 a
week while she will be in the hospital and acts as though
he,| |was paying the money out of his own pocket.
The 1s under the impression that [ ]is talking )
about drawing either hospitalization insurance or unemployment = |
insurance after entering the hospital, for a minor operation. ’
The informant stated that RANDACCIO instructed ::;;;f;;:;;:::]
that she was not to go out with for coc 1 y
more.
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On 4/20/65, the informant advised that subject

again called upon his | | shortly b6
after 8:00 that night. = _ bic
The informant stated that | | and

RANDACCIO discussed problems in obtaining sufficient

counsel for PASQUALE NATARELLI in Canada. Informant stated
that the name of [ Jwas mentioned during this discussion
and a payment of $12 000 for two unldentlfled lawyers. -

| |stated that she felt sorry for

of PASQUALE NATARELLI. She

stated that| [has spent 11 years with PASQUALE e
NATARELLI and now she is going to lose her furniture and pC
her car. _ mentioned that| |now
is aware of the fact that PASQUALE NATARELLI is going to
be sentenced and she is going to be stuck with NATARELLI's
child. _ :
On 4/21/65, the informant reported that while
RANDACCIO and | |were together in her apartment
some woman  contacted | ]Jwhom she has known for
many years. | Jindicated to this unidentified bE
woman that she would be working up until 5/9/65 and that p7C

she then was going to take a month off from work.

Oon 4/22/65, the informant réeported no pertinent
information relating to RANDACCIO and his visit to
apartment that night.

. On L4/23- 25/65, the informant observed the presence
-of RANDACCIO each night at the apartment of] |
No pertinent information was reported by the informant |, '
during this period. Informant advised that on 4/25/65, | be
and her small | | called upon| b7C

| at her apartment. Informant indicated that | |
is the son of PASQUALE NATARELLI and had a birthday 4/24/65.

-
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AIRTEL AIR MAIL - REGISTERED
' (Prwrny) i ‘i
________________________________________________ Lo
TO: DIRECTOR, FBI (92-3972)
FROM: SAC, BUFFALO (92- 174) (P)
FRED G. RANDACCIO, aka
AR
b2
b6
WEEKLY SUMMARY AIRTEL | B b7C
The follow1ng is a summary of information furnished
by for the period 4/26 5/2/65

@

on 4/26/65, informant advised that | |~
was complaining to FRED G. RANDACCIO about the way her mother
lives and proceeded”toﬂdescribed ‘how lonely she must be.

| On 4/27/65, BU 264-C* advised that at approximately S:f\
8:15 p.m. Ffalo attorney
contacte at her apartme P— *@§m¢¢¢
to| | he had just talked to a (phonetic)
about the case involving PASQUALE NATARELLI in Toronto and that
| | (photietic) wanted to see FRED.RANDACCIO and
explain to him exactly.what course they should.take in this
matter.

Informant stated that during this discussion

also mentidned another matter involving a man
Known. as | |(phonetic), who from all indications is
involved in some sort of .court action. | has an

appointment to see this individual at UF Fargo Avenue, Buffalo, igc
and the man wanted RANDACCIO to be with or the '
appointment. : ‘

@- Bureau (AM-RM) gg

- Buff » - ]
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Shortly after the meeting between RODENBERG and be

| RANDACCIO was contacted by " pic

and she informed him that he was supposed To meet someone
at 44 Fargo Avenue. The informant stated that RANDACCIO
left to meet this unidentified man at approximately 8:15 p.m.

During the period 4/28-5/2/65, the informant
reported no pertinent information pertaining to the subject
or his associates.
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Transmit the following in '

(Type in plaintext or code) 4 1|

Via AIRTEL AIR MAIL - REGISTERED !

. (Priority) . |
________________________________________________ L

TO: DIRECTOR, FBI (92-3972)

Q‘.—S—“‘kﬁ-
5

FROM: 347 SAC, BUFFALO (92-174) (P)

FRED G. RANDACCIO, aka

AR

WEEKLY SUMMARY AIRTEL

The following is a summary of information furnished
by | [for the period 5/3-9/65:

During the period 5/3-5/65, informant reported no
pertinent information relating to the subject.

On 5/6/65, informant advised that subject was

observed leaving the apartment of [ lat approximately

1:50 a.m, After RANDACCIO left the apartment,]|

told her mother that she, RANDACCIO and |

went to the track the night before. She stated that she
picked her own horses and won five out of six races. She
stated she won only wsse $87.00 and if she had known how to
bet she would have made much more money.

On 5/7/65, the_informant advised that RANDACCIO
indicated he had called | labout receiving a

subpoena for his appearance in New Yor;_glzx_gn_lggg?ay,
5/11/65. RANDACCIO told] ]and "I'11
take the Fifth Amendment all the way down the line.”

| told RANDACCIO that PASQUALE
NATARELLI's wife went up to Toronto, Ontario, Canada, and

EX 110

@: N N P 3772 /3%/

gl - 92-296, PASQUALE NATARELLTI)

1 - 166- 9, PASQUALE NATARELLI ET AL)

b2
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A pr ( L "X/}”? Sent M
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talked to one of the VOLPEs about wanting another la ~
for her husband. Acc¢ording to the informant, |

indicated she wanted an attornev known as | |
- (phonetic) instead of of Buffalo, so K
therefore.effOﬁzg_Lg_xgngin| [ have heen dropped. be
RANDACCIO told | that | was” then b7c

over at his house and he, RANDACCIO, should have thrown her
out. The informant stated that during an off hand remark,
RANDACCIO told "if they. ball me for contempt,
you go apply for welfare.” '

' The informant stated that RANDACCIOgmentioned that
ROY (CARLISI) had taken off for fear of being Sl

The informant stated that RANDACCIO mentioned g

taken off a long time ago since he, RANDACCIO, was expecting

a subpoena. The informant stated that

suggested to RANDACCIO that he and | make some
inquiries in order to determine what crimes the Grand Jury
is investigating. | | mentioned to RANDACCIO - b6
that she has a friend represented by | | and that biC

her friend was supposed t0 go in and sign a releasSe with

] She stated that [::::::;] will get the settlement
in this case and keep it for himself. In pointing out how
various investigative agencies are operatlng,lf_
informed RANDACCIO that her mother received a Telepnone call
the other day from a man representing himself as a
representative of the Buffalo Fire Insurance Company and
started asking questions. The informant stated that DARLENE
GRANN's mother asked the man to give her a telephone number
where she could call him and that a telephone call later
proved that the agency making Tnlg_ggll_ugg_ghe Retail
Merchants Credit Association. as a secretary
to a Buffalo attorney, then proceeded to have the Rétail
Merchants Credit Association make inquiries as to the
identity of the person asking for this information.

In regard to RANDACCIO being served a subpoena,
it is noted that Agents of the FBI served a subpoena on
FRED G. RANDACCIO at 2:10 p.m., 5/7/65, which called for
his appearance before the Federal Grand Jury in the Southern
District of New York on 5/11/65, to give testimony in a
matter involving the alleged abduction of JOSEPH BONANNO in
New York City. _
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During the period 5/8-9/65, informant furnished

no pertinent information concerning FRED G. RANDACCIO.
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|
Transmit the following in '
(Type in plaintext or code) :
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(Priority) |
________________________________________________ e
!4/“
- TO: DIRECTOR, FBI (92-3972)
A

/-FROM: _ SAC, BUFFALO (92- 174) (P)

FRED G. RANDACCIO aka
AR

WEEKLY SUMMARY AIRTEL

The following is a summary of information furnished
by[_______ ]for the period 5/10-16/65:

During the period 5/10-14/65, lreported
no information concerning FRED G. RANDACCIO or

During this period | |was hospitalized
at Buffalo, N.Y. for an operation on her feet. The informant
advised that during her absence from her apartment
the of PASQUALE NATARELLI. came over
to the 4partment on a daily basis to feed cati:3</
- On 5/15/65,] ]advised that around 9:20 a.m. D
that day IO and-another man were observed
assisting into her apartment. After RANDACCIO
left: the apartment, | dropped by to see
|for a few minutes. The informant explained that
was confined to her bed and would not answer
her telephone during the day. | |[nentioned that
<§\- Bureau (A?- )) ( )
- New York (Info) (AM-RM N , , £
) w® gy B8
1l - : SN
& - Duffalo e
o N 1 - 92-550 % IS)
A 1 - 166-L9 | “4%“3@ WAY 27 1965 L
1 - 92-296 o 4 (S P
(I =92- 354) Ao

LFA:mas 0f\
Apprc(vl@.) /
b’;\/ o] W ,\\( Specmf Agent in Chcn'ge

e oV

Sent M
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she was going to ask RANDACCIO to have her telephone moved
into her bedroom. She further indicated that her employer,
A ]and RANDACCIO would drop by around -
7:00 p.m. that night. _ ' -

According tol ] RANDACCIO, | | and

| were observed entering | |apart-

ment at approximately 7:45 p.m. that night. While they were
together |made reference to having been at the

airport and telephoning FRED RANDACCIO about NATARELLI's b6
case in Canada. advised that PASQUALE NATARELLI b7C
may get a four year sEEELME® in Canada and indicated that

the trial date has beclSl or 6/7/65. If the case is

adjourned, the attornews*rer NATARELLI will apply for bail

again and made reference to a price of $3 500 and "1f it's

‘over 31x days it's $10 000."

Accordlng to[::;:;:::;]RANDACCIO was upset over
this information and pointed out that some of his people
are going to ask him about NATARELLI's case and all he,
'RANDACCIO, will be able to say is "your s good
as mine.ﬂ RANDACCIO also complained to that they
(the VOLPE Family) were the ones who made all the money.

» The informant stated that during another discussion
RANDACCIO expressed his disappointment with '

[ ] Buffalo abharos WNno are
representing him during his appearancdj P the Federal

Grand Jury sitting in the Southern Dls”*m'«#of New York. B2
RANDACCIO explained he certainly did not need a lawyer to b6
take the Fifth Amendment. The informant stated that bC

explained to RANDACCIO that because RANDACC

did take the Fifth Amendment during his appearance before
the Grand Jury on 5/11/65, and since he is being called
back again, they will ask him the same questions again.
If RANDACCIO continues to take the Fifth Amendment before
the Grand Jury it is possible that the foreman of the Grand
Jury will order RANDACCIO to return at a later date. If
this happens, RANDACCIO should request the foreman of the
Grand Jury to have him, RANDACCIO, taken before a judge,
who will order his return 91nce these recalls would begin
to assume harassment.
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In discussing the Grand Jurv's probe in the b
SoutherpDistrict of New York, commented "if b7C
somebody did give them an answer, I don't think they'd
know what to do with it.

On 5/16/65, informant reported no information
relating to the subject.
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Vig AIR~-TEL AIR MAIL ~ REGISTERED MAIL
(Priority)

________________________________________________ L __,

TO: DIRECTOR, FBI (92-3972)

FROM: SAC, BUFFALO (92-174) (P)

FRED G. RANDACCIO, aka

) AR
&
WEEKLY SUMMARY AIRTEL

The following is a summary of information
furnished by during the period 5/24 through
5/30/65:

On 5/24 /65 | |advised that
informed RANDACCIO that she had tried to locate him by
telephone the day before without success. She stated that

had contacted her in an effort to locate
ANDACCIO and that she had told him to call RANDACCIO at
Dewey's Diner..

The informan dvised that because of her foot
operation, annot walk o ﬁE; anything on
her feet. PN qp 377 fj %&é

The informant st4 ed that
was' observed visiting her at her apartment during the mid
afternoon and that RANDACCIO stopped by while they were
all together at the apartment. The informant stated that
RANDACCIO, | and her mother talked a great deal
about horses running at the Greenwood Race Track near
Toronto, Ontario, Canada. e o

S C3D- Bureau (AM-RM) | 2 JUN 4 1965
S 3 - Buffalo N,
<; 21 - 92-296, PASQUALE NATARELLI) LA
* 1 - 166-&9, PASQUALE NATARELLI; ETAL)
’ LFA:bas
(6)
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Later that night RANDACCIO again stopped by to see

and she indicated to RANDACCIO that she wanted
to stop by | B house to pick up her pay check.
RANDACCIO commented that it is a -shame that| was Do
considered the smartest man in his law class and had to b7cC
turn out to be a cheap shyster and mixed up in "shady :
deals." RANDACCIO mentioned that other lawyers frequently
go around to see | [or advice. Informant advised

at RANDACCIO and | __]1left to go for a drive
Mhrc Sheridan Drive or Grand Island, New York.

On 5/25/65, informant stated that FRED RANDACCIO
stopped by the apartment of for about 30
minutes that morning and asked for the Keys to|[::::%:]
, .car, The informant stated that comments made by
RANDACCIO and [ | indicated that RANDACCIO was
expecting to recelve a large sum of money that day, and he
is to turn this money over to someone who will deliver the money -
"up there" (It is possible that RANDACCIO is referring to .a
collection being taken up to defray the cost of attorneys
representing PASQUALE NATARELLI in Canada, and thaf

ollected willl be delivered to Toronto by
[ l RANDACCIO askeéd [ I'Do you think.that
guy can be trust with that money"rl RANDACCIO also indicated
that the person to deliver this money would take it "up
there" the next day. _

bic

On 5/26/65, | ladvised that RANDACCIO was
observed around ten o'clock that morning at | |
apartment. Immediately upon his arrival, he instructed

[to call | to see if his nephew
lwas at office. It is noted
ministrator of the Buffalo Labor
sed insurance agent and bail

that |
Welfare Fund and i1s a 1i

bondsman in Buffalo. | |informed RANDACCIO that =,
had Jjust left his office, and that he, be
| was then on his way to Toronto. b7C

RANDACCIO then proceeded to explain to

' [__]the troubles he was having with attorneys and raising
funds. e stated that he had attempted to call Buffalo
attorney without success. He mentioned that
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"[—Jis "too cheap to have a girl in his office." RANDACCIO

also informed | _ | that he had glven the money to
| [fo take to Toronto.

On 5/27 through 30/65, informant furnished no.
pertinent information concerning the subject or his

associates. The informant mentioned that| |
was entertalning members of her immediate family in her
apartment during the above period. '




FD-36 (Rev. 5-22-64)
FBI

Date: 5/25/65
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TO: DIRECTOR, FBI (92-3972)

i . /\

?/ FROM: SAC, BUFFALO (92-174) (P)
FRED GO RANDACCIO, aka
AR

WEEKLY SUMMARY AIRTEL

Gbg e following is a summary of information furnished
by | for the period 5/17 through 5/23/65:

on 5/17/65, informant advised that RANDACCIO was

observed at the apartment of]| i?c
New York, that night between 5:30 A,M, until about IZ:15 P.M. §5ff
//\
.3>- Bureau (AM-RM)
3 - New York (Info) (AM-RM)
21 - 92-3501
1 - 166-893
14 - Buffalo
1 - 92-550, UNSUBS (2), JOSEPH BONANNO - VICTIM)
- 92~ 296, PASQUALE NATARELLI)
166-49, PASQUALE NATARELLI, ET AL) _ o} 2?5?j77
92-4143, BENNY SPANO) Y2-3975— 2

92-277, SAM BONITO) gm 20
92-278, JOHN CAMMILLERI)

92-281, FRED S. MOGAVERO éﬁf&@
92-345. The VOLPE Family

92-275, VICTOR RANDACCIO _—
166-67, Gambling Activities of "The Arm" } A
92-337, LA COSA NOSTRA)

92-58," JAMES LA DUCA)

92~ 2&6 Local 210, Labors Union)

S
(20)  {"in

10 MAY 26 1965
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The informant stated that RANDACCIO advised that he had
received a bill from Buffalo Attorney| |of
the Law Firm of Pacini, Neri and Runfola, and RANDACCIO
complained over the fact that| was trying to make
a "kill" on his being subpoenaed in New York.

It is noted that a subpoena was served on
RANDACCIO at Gina's Restaurant, 530 Rhode Island Avenue,
at 2:10 P.M., 5/7/65, ordering his appearance before the
Federal Grand Jury in the Southern District of New York on

5/11/65.

RANDACCIO stated that he was seriously considering

getting a former FBI man in New York to represent him

since it was costing him $1,000.00 and railroad fare to
have someone from PACINI's office represent him. RANDACCIO
also stated that he could have picked up a lawyer for
$200.00 in New York City.

on 5/18/65, ] advised that around

b6
b7C

3 o'clock that afternoon, FRED RANDACCIO told |

that he was suspicious of a telephone company employee

who had been sent over to repair a short in her telephone
set. RANDACCIO told| | that the telephone
company employee had prcbably put a n transformer in

her telephone. Informant stated that

discounted RANDACCIO's suspicion stating that the telephone
company employee had brought in a new telephone in a box
and that she had seen the "old guy before." :

Informant stated that later that night ACCIO
returned to the apartment of __|with

l | PASQUALE NATARELLI, and her
child, | |

The informant stated that while the above
individuals were in| lapartment, they
discussed the extortion case against NATARELLI in Toronto,
Ontario, Canada. RANDACCIO advised| | that a
lawyer came in and wanted to talk to A on May 17,
but he, RANDACCIO, feels that if NATARELLI would tell
these people he wanted a legal aid lawyer as he was going
to "cop a plea" for a two-year sentence, then maybe the
cost of the lawyers would not be so much. RANDACCIO

guestioned how the attorneys or the courts could take the
word of | | although most of the conversation

b2
b6
b7cC

bé
b7cC
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between| | NATARELLI and the VOLPEs is on tape.
RANDACCIO indicated that he was aware of the conversations
on the audio tape transcribed by the Toronto Police
Department since he appeared to quote portions of the
conversation wherein one of the VCLPEs referred to
NATARELLI as "PAIMER." According to the informant,
RANDACCIO admitted that one of the VOLPEs was leading
PATTY (NATARELLI) on by saying "Come on, you tell him

. PAIMER ."

| , an employee of Buffalo Attorney

|[pointed out to RANDACCIO and

[hat she believes that RANDACCIO and

lare overconfident in the outcome of this case.

She stated that the prosecution has evidence against
NATARELLI in Toronto and it is not so easy to discredit
one man's testimony which is supported by the audio tape.
She remarked that the law is different in Canada because
the accused must prove his innocence whereas in the United
States the prosecutor must prove the guilt.

The informant stated that during another
conversation, RANDACCIO commented that BUDDY RUSSO died
and indicated that he would not be able to attend the
wake or funeral. Informant stated that
also velated that her aunt flew up from FIorrIoa OT &
jet since is in the hospital.

RANDACCIO mentioned that he has not seen JOHN
CAMMILLERI in over a week and asked | |if she
has seen her "compare." [ ]denied having seen
CAMMILLERI and pointed out that he did not even come
over on Christmas with a present for her son, PERRY.

She stated that CAMMILLERI gave a present to PATTY
(NATARELLI), however,| | believes that
NATARELLI bought the present to cover up for CAMMILLERI.

explained that JOHN CAMMILILERI has never liked her

and she does not care if he cver comes to her house.
RANDACCIO told] khat all of the CAMMILLERIs are
crazy and | | added that she heard that CAMMILLERI's
wife was at Meyer Memorial Hospital having a nervous
breakdown. The informant stated that NATARELLI tried to
console [ ]by pointing out to her that the men
arrested with him (the VOLPE family) were "yellow rats"
and had to bring some other man in to handle a situation
for them. RANDACCIO stated that "they (the VOLPEs) were

-3-
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using us." [ ]added that everytime "you guys" try
something, you run into bad luck. RANDACCIO denied this
pointing out that PATTY gNATARELLI) is "impulsive" and

goes into things "blind." RANDACCIO admitted he was in

- Jail and was sentenced for ten years but was out in two and

had to go back in Jjail for three more years.

The informant stated that | | told
RANDACCIO that PASQUALE NATARELLI never lets her talk
about anybody and that he, NATARELLI, would never talk
about anyone. ‘

The informant stated that RANDACCIO again
brought up the problems he was having with JOHN CAMMILLERI
and that CAMMILLERI's family will not have anything to do
with him, CAMMILLERI, whom RANDACCIO referred to as a
degenerate and a man who holds a grudge.

[ ladvised that she was with NATARELLI the
first time she met JOHN CAMMILLERT and at that time
CAMMILLERI told her that since she was going with NATARELLI,
she should never let CAMMILLERI see her with that "“John
Brown" whom she used to go with.

On 5/19/65, the informant stated that RANDACCIO
met with]| and | for a few minutes 16
that night. According to the informant, RANDACCIO left b7C

|apartment at 8 ofclock that night and

informed her that he would be back in two or three days.

It is noted _that RANDACCIO, PETER A. MAGADDINO,

.and | | had reservations aboard

an American Airlines flight leaving Buffalo, New York that
night for La Guardia Field. They were all scheduled to
appear before the Grand Jury in the Southern District

of New York the next morning at 10 o'clock.

On 5/20/65, informent stated that during

RANDACCIO's absence from Buffalo, | land
met at | apartment between
©:30 and Q o'clock that night. Ti inf ant explained
that[ Iexplained‘to[:Ef:ff:fjﬁer fear of be

doing anything or getting involved with other men as long p7c
as she was dating RANDACCIO. ©She cited several instances
wherein RANDACCIO had warned her about having coffee at
restaurants during the day with other attorneys working

_ho

b6
b7cC
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in the same building. She pointed out that RANDACCIO
always telephones her between 2 o'clock and 3 o'clock in
the afternoon and questions her concerning where she has
been for lunch, who she was with, etc. She stated that at
one time she spoke up to RANDACCIO in front of

and told RANDACCIO that he had no right to

interfere in her work. She also complained to RANDACCIO
that such action on his part would only hurt b2
and his law practice and further that she is locked up bo
in her apartment every night. bre

on 5/21/65,[ | advised that RANDACCIO

was observed entering the apartment of | | around
2:15 that afternoon and noted that | |was
recuperating from a foot operation and confined to her
apartment. Informant stated that RANDACCIO left the
apartment to get groceries for| |and pay a gas
bill. -

When RANDACCIO returned to_the apartment at
approximately 9 o'clock that night, | was at
the apartment with| | The Informant stated
that FRED RANDACCIO proceeded to berate the character of
~JOHN CAMMILLERI and how he, RANDACCIO, hated CAMMILLERI. _
He referred to CAMMILLERI as a “"degenerate" and a "bum" b6
who has been avoiding him for the past two weeks. He b7C
stated that CAMMILLERI is "underhanded" and "sneaky."
RANDACCIO stated that CAMMILLERI has not been around
to the restaurant to offer any help nor has he been
around to see since NATARELLI has been
arrested. RANDACCIO accused CAMMILLERI of owing him
approximately $10,000.00 and that when CAMMILLERI took
-the trip to California, RANDACCIO loaned him money which
CAMMILLERI has never repaid.

RANDACCIO cited an incident wherein CAMMILIERI
borrowed $l,700.00 on his insurance which involved
RANDACCIO's son, ALBERT RANDACCIO. The informant stated
that RANDACCIO's son got a letter from the insurance
company pointing out that his son would be suspended from
doing insurance business because of this debt. RANDACCIO
told the informant that he had to pay $1,700.00 to have
his son, ALBERT RANDACCIO, reinstated as an insurance agent.

The informant stated that RANDACCIO also cited
instances wherein members of the CAMMILLERI family tried
to have their girls marry nephews of FRED RANDACCIO.
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The informant stated that after RANDACCIO
described several incidents of misdoings on the part of
CAMMILLERT, he stated that CAMMILLERI would have to come
to him at any cost. He repeated that CAMMILLERI will have
to come to him because "I'm the chief." RANDACCIO stated
that "I'm the guy that took him out of the mud hole and
I'm the guy that he is going to have to get on his knees and
ask forgiveness for all he's done to me.”

RANDACCIO stated that he is aware of the things
CAMMILLERT has been doing, who he has been working with,
the way he has been working and the underhanded way he has
been carrying on these activities. RANDACCIO stated that
he will question JAMES V., LA DUCA about CAMMILLERI's '
actions and added that if he gave JAMES IA DUCA $20.00, -
he would open up his heart to him. He remarked "You give
this bum (LA DUCAQ a $20.00 bill and he tells you everything
there is to know.

In another conversation the informant stated that
RANDACCIO complained that more money seemed to be going
out than they were taking in. He stated that he and
NATARELLI owe VICTOR RANDACCIO $10,000.00 on a hat
he signed for. The informant stated that bothi
and | | indicated that they are aware

of the problems RANDACCIO is having with the bookmakin ,
operations since NATARELLI has been arrested. b6
explained to RANDACCIO that she knew that BENNY (SPANO b7
took over for NATARELLI. RANDACCIO stated that ROCKY

(possibly ROCCO VACCARO) was stealing customers from their
bookmaking operation and that RANDACCIO had to throw ROCKY

out. RANDACCIO also instructed BENNY (SPANO) that he is

to take over this operation and keep it going for NATARELLI.
RANDACCIO indicated that tne reason he threw ROCKY out of

the operation was because ROCKY had started working on

CEORGIE RAFT (SAM BONITO). The informant advised that

RANDACCIO indicated he has been forced to personally take

over some of the bookmaking uperations since NATARELLI's

arrest. The informant learned from RANDACCIO that either he

or NATARELLI had loaned someone $1,500.00 and RANDACCIO

had collected $700.00 on this loan earlier that day. He

stated to[::::::;]that she should realize that the way things
are “"Today you got it, tomorrow you ain't got it." RANDACCIO
asked[___  1to keep her fingers crossed and be patient

and things will work out all right, although it is going

to cost money for attorneys for NATARELLI as well as for

his, RANDACCIO's, trips to New York.

-6
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According to the informant, RANDACCIO explained
to| | and| | that the Grand Jury ir the Southern
District of New York is investigating rackets in unions
and they believe he, RANDACCIO, is connected with his
brother, VICTOR RANDACCIO. He staied that the Grand Jury
also believe that he is mixed up with his son, ALBERT
RANDACCIO, in the building business.

bé
b7cC

RANDACCIO explained that he has a '"phoney job"
and the "poor guy | ' is worried sick over the
publicity surrounding his appearance before the Grand Jury
and the bank is closing in im too. The informant
stated that RANDACCIO told that there would be no
sense in his firing RANDACC since he_would be proving b6
nothing and if he did let him go, he, would have b7C
to do some explalnlng RANDACCIO stated that "I convince
the guy, see. _

Informant stated that in another conversation
RANDACCIO pointed out that the FBI had been over to BENNY
SPANO's house in connection with an investigation involving
home construction.

The informant stated that he also learned that
PASQUALE NATARELLI was much closer to RANDACCIO's father
than FRED RANDACCIQ. The informant stated that RANDACCIO
told | | andl | that his father was much be
like NATARELLI in that they Jjumped into things blindly b7C
without thinking. He stated that neither his father nor
NATARELLI were cautious and referred to his father as
a "swindling old (obscene)." He further stated that the
large red ring which NATARELLI wears at the present time
was given to NATARELLI by RANDACCIO's father.

The 1nformant stated that the discussions between

| and FRED RANDACCIO terminated

I

with] Iattemptlng to blame NATARELLI's problems
on the fact that he did not Tollow warnings in his
horoscope.

On 5/22/65, the informant furnished no pertinent b6
information relating to RANDACCIO and his associates. b7C
The informant stated, however, that RANDACCIO was observed
at | | apartment from around 8 o'clock that
night until after 12 midnight.
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On 5/23/65,| | advised that around noon-
time that day, Buffalo Attorney | |
contacted | | to determine RANDACCIO's wishes

rQQnQﬁrninf their trip to Canada on Tuesday, May 25.

advised that he could leave on Monday, however, .
May 24, 1965, is a Canadian Holiday and he may have trouble
finding anyone in Toronto. b6
b7C

I |advised[ ] that he could
probably locate RANDACCIO at Dewey's Diner on Chippewa
Street, but before going to Dewey's Diner, they were to
the hospital to see FRED MOGAVERO. '

The informant stated that| |is
also representing| |in a case in
the City Court in Buffalo, New York, which is scheduled
for Friday, May 28, 1965.




Vs -

) FD-143 (Rev. 4-2-63)
0 OPTIONAL FORM NO. 10 3010-106
. MAY 1962 EDITION .

GSA GEN. REG, NO. 27
{ / ‘UNITED STATES GOVERNMENT

4 1 Memorandum
i JUNE
}O : DIRECTOR, FBI (Bufile 92-3972 ) DATE: 5/U4 /65

FRO }\SAC, BUFFALO (92-174-'Sub 3) (P)

SUBJECT: JUSTIFICATION FOR CONTINUATION OF TECHNICAL OR MICROPHONE SURVEILLANCE

O

RE: Title FRED G. RANDACCIO, aka
Character of Case ANTI-RACKETEERING

Field Office ' r‘Bu_m‘u;l
Symbol Number

Type of Surveillance: (Technical or 2
Microphone)  Microphone ,
A A ¢
%ﬂ : 4 i//{ ¢ v’//‘ :\ b ‘.

1. Name of person or organization on whom surveillance=placed: v / 7T -?::sm‘;f-:
FRED G. RANDACCIO %7/,;::, L
462 Richmond Avenue : )

' ‘Buffalo, New York ==

2. Address where installation made. Also give exact room number or area !

covered: B\Hg :
Apartment of
3. Location of monitoring plant: : ﬁ@ ? 7

I, Dates of initial authorization and installation:

Originally authorized| |”originally instdffgg :
" discontinued| Feinstalled per Bureau bIE

authorization| |
5. Previous and other Installations on the same subject (with dates and

installed and discontinued k)()f (3;ﬁﬂj}§

6..‘ If installation is a technical surveillance, answer following questiof

.4 a. Is a trunk line utilized? Not applicable

. l'ﬁ"_'b". Is the surveillance on a switchboard? Not applicable : »
cﬁ Is the surveillance on a public co:m—operated telephone? Not applicable
TIRER) o ne et peel g J
$1}%§isfne:sed. Mail | {}iﬁm’tﬁ(ﬁ” &»? ; ;?E/} l\/&z/}l’}ﬂﬂ RM
B*uun 1 ¢ 1965 T o5 CLes Coer smmmiirrmoep
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11.

12,

13.

1k,

BU 92-174-Sub_3 -
~d. Is surveillance on a private line or a party line? Not applicable v

e. If a party line, how many parties? Not applicable

If a microphone surveillance involved, state number of microphones actually
used and location of each:

Cost of Plant Premises:

Is the installation part of a tel-mike? If so, give symbol of other side
of the combination:

Not applicable

Specific examples of valuable information obtained since previous report
with indication of specific value of each item and the date information
received. State what use was made of each item involved: (Add insert pages)

See attached pages

Could above information have been obtained from other sources and by other
means?

It is not believed the information furnished by this installation
could be obtained from other sources, informants or other

ﬂ'u%%%%to 8 2o rmants (in field division) who cover same subject:

Subject is known to | | who are not, however, b2
in a position to furnish information sqpplied by this source. b7E

Has security factor changed since installation?

No

Any request for the surveillance by outside agency (give name, title and
agency) :

No

b2

a. Rental costs for plant premises: None. | |

b7E

b. Give total number of other surveill=mmces—mormrtoreo—=v—tame plant.

-2
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9. (continued)

On 3/17/65, PASQUALE NATARELLI, a leading figure
in the "MAGADDINO Family" of La Cosa Nostra was arrested by
the Metropolitan Toronto Police Department_ ) in Toronto,
Ontario, Canada with three members of the Family" on
charges of operating an extortion ring. o

Since 3/17/65, [} has furnished regularly
information concerning NATARELLI's arrest and the circum-
stances surrounding the charges against him in Canada. On
3/31/65. | ontacted RANDACCIO and his
_ and discussed the case against
NATARELLI in Toronto, Ontario, Canada. The source specifically
identified| | and as the

individuals who were working with RANDACCIO in the extortion
ring. According to the source5| is making trips to

f:gzgn&g_§$ see d Canadian attorneys

and " Conversations reported by _source b2

rindigaigd1that these attorneys have also represented¥:::::::] b6
an international fence operating out of Nem:fiff:] bIC

City and Canada with the assistance of members of the
Family."

On 4/13/65, the source reported that sometime during

the past weekend a man known as | New York,

had telephonically contacted a Canadian witnesg i he case

against PASQUALE NATARELLI and members of the| amily.
According to the source, either tried to pay off -someone
connected with the Caia_gr_Kill_SQmeQPe. The source indicated

that Toronto attorney J who is representing the b6
[ Family, is implicated in this matter and is afraid of b7cC

rdiahgzmgn% proceedings. Based upon information furnished by
and followed up by interrogations in Toronto, Ontario,

Canada, & separate ITAR-EXTORTION case was opened for inves-
tigation by the New York Office. S

- 28 -
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c. If any others, set out the proportionate cost of instant
surveillance: Not applicable

15. Cost of Leased Line for instant installation?
: b2
b7E
16. Personnel Costs:
a. Give total number of spe01al employees and/or Spec1al Agents
working at plant and total -salary costs.
b. Total number ol man-hours per week spent at plant?
c. If other installations monitored at same plant, list
proportionate number of man hours per week spent on
instant surveillance:
d. If other installations monitored at same plant, list
proportionate salary expense per annum for instant
surveillance:
17. Remarks (By SAC):

Source furnishes information on a daily basis relating to the

" whereabouts of FRED G. RANDACCIO, the underboss of STEVE
" MAGADDINO. This source has reported vital information concerning

the developments and activities of members of the MAGADDINO
Family. This source has furnished advance plans of RANDACCIO
and his associates concerning the arrest of PASQUALE NATARELLI
by Canadian authorities on 3/17/65. I will personally follow
the productivity of this installation. UACB, this source will
be continued for a period of 90 days. .
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18. Recommendation by Assistant Director:

(If this surveillance involves cryptanalysis, include statement that decrypted material is or is not sufficiently
important to continue decrypting,)
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. Conrad
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To DATE:. May 20 ? 196 5 ?L?lsl?:cn

= l . Tavel
Q% 7 ’ Trotter
Tele. Room
FROM = J. H. Gale jfﬁg | JUNE Holmes
SUBJECT: gRED G. RANDACCIO : /%/;1/7 p / Al

ANTI-RACKETEERING

This memorandum recommends that the Attorney General
be requested to authorize continuance of the | |
in the | | e
- . bicC
: L7E

Randaccio is a long-time member and currently the
"underboss'" of the La Cosa Nostra '"family" in Buffalo of which
the notorious Steve Magaddino is the '"boss" as well as being a-
member of the '"Commission,'" the ruling group of La Cosa Nostra's 7/
nationwide activities. Coverage by the present installation
began September 24, 1963. There had been an installation there
previously from December 7, 1961, to June 29, 1962,

This source has kept us advised of plans, particularly;ﬁi;
to travel on the part of Randaccio when he accompanies Steve
ino ®© "Commission'" meetings and other operations.

[%%f%fﬁis a confidante as well as mistress of Randaccio and he has
discussed in detail IL.a Cosa Nostra operations, particularly those
involving his close associate, Pasquale Natarelli, and the three
Volpe brothers of Toronto, Canada, and the extortion operations
of these four, for which they were recently arrested in Toronto.
Randaccio has also met associates in Grann's apartment to discuss b
La Cosa Nostra activities. Ki:%

There is no prosecutable violation against subject in
existence and this microphone should provide information which
will aid in development of live informants and sources who can
be used to develop a prosecutable case separate and apart from

the microphone. ol — \J/ % ’2 3X7

ACTION: It is recommended that th@E@jt%S@chZ d memorandum be
forwarded to the Attorney General requesting him to authoxyjgec 1965

continuance of the microphon rveillance of the subJ ct. Y
e o7 ~ ,,—_-,1-44

Enclosure4£J=@4;él \/7u ;?gtykmwﬁw : %I'M
s A

1 - Mr. Belmont o

1 - Mr. Gale ﬁ /0’ '

1 - Mr. McAndrews _ : . \

1 - J. D. Donohue: an . )/\ .. “"ROUTE'IN ENVELOP

1 - Mr. Kelly @M.ﬂ : op |

1 - Mr. Green _. EC, JLsy RiL,

CLG:cag/{QQ#T// ;
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92-3972 .’m? % Hay 21, 1965

@%% 1 - Mr. Belmont
N\ e 1 - Mr. Gale
1 - Mr. McAndrews
MEMORANDUM FOR THE ATTORNEY GENERAL 1 - Mr. Donohue
1 - Mr. Kelly
RE: FE{ED Go RANDAGCIO 1 - Mr. Green :b6~
ANTI-RACKETEERING ole
in the | IR I
| |since September 24, 1963. Randaccio is o
the "underboss" of the La Cosa Nostra "family" of which o
Steve Magaddino is the "boss." In addition to being —~4E =
I is also his confidante -
in many matters and he also uses the apartment to meet :§ o

criminal associates.

Our coverage has assisted us rot only in revealing
Randaccio's position, influence and participation in La Cosa
Nostra activities, but to some extent has furnished us
similar information with referernce to Steve Magaddino. It
has disclosed information which has been of assistance to
Canadian authorities in their program against organized
crime. This source has furnished us valuable criminal
intelligence data as well as travel plans of Randaccio and

Bagaddino.

Unless you instruct to the centrary, this
microphone surveillance will be continned for an additional

six months.,

Zﬁi@f@L ‘ ¢ Respectfully,
ez , . * T2 ' "7"‘"7:"7»E 9' (_/?

yomn R T i
SENT FRCi1 D. s ’y) {
=11 o/ /\?
v DATE = -2 Q‘%’,) Directy : /

Tolson

Belmont

Y ————— = g 5>
Mohr B Smeiviiai ] ‘.’.(‘: '\@@.Q @k '&@31‘77:
DeLoach — NOTE: See memo Gale to Belmont, same,

Callahan ) ‘
— /MZ/ rowngp IR RS
A . 1#' KO DISTRIBUTION

osen (9) E lfp?"h‘gpéggg;@/

Casper

-

Sullivan
Tavel
Trotter
Tele\Room

TN £ 19657 e
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FBI
Date: 6/8/65

Transmit the following in

(Type in plaintext or code)
AIRTEL AIR MAIL - REGISTERED MAIL
) (Priority)

Via

TO: DIRECTOR, FBI (92-3972)

\

/ ;{FROM. SAC, BUFFALO (92-174)
FRED G QANDACCIO aka

WEEKLY SUMMARY AIRTEL

The following 1s a summary of information fufnished
by during the period 5/31/65 through 6/6/65:

On 5/31/65, | | furnished no 1nformation..
pertinent in this investligation. ‘ »\

On 6/1/65, the Informant advised that RANDACCIO\\
was observed at |

%/b6
b7C

C | shortly after 10 o'clock that morning.
The informant advised that] |didmot return to
her apartment until approximately 2:20 PM at which time shel/
was in the company of | land her small child.

At _approximately 8:30 that night, the informant

as contacted by Buffalo attorney
n an effort to contact 0. The
informant was under the impression that | had received
a call from someone in Toronto and wanted to discuss the
matter with RANDACCIO. [ Jexplained tol | she did
not know the locatlion of RANDACCIO or where he goes atmnight.
[___lalso informed| |that she did not know when she b
would return to work and that it may be a month or more BIC

by h . : '
before she would be dilscharged y er d’oct'or 4? 79) m,j //
REC- 6 - 2 L mﬂ:

_3)- Bureau (AM-RM)

- Buffalo % e
1 - 92-296) EX 710 3 JUN 10 1965
1 - 166-49)

LFA:acr mmoes | esewes
(6) v

T K

Approved i
\@)\Q\/ ”’?ﬁm%pe‘éit’ﬂ“,kgem in Charge

Sent M
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During the period 6/2 through 6/6/65, the informant

stated thatl| | visited at various times by 'b6
“her mother and | who resides dlagondlly across b7C
the street from| L, The informant furnished

no information as to the whereabouts of RANDACCIO during
this period.
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|
|
l
|
|
|
FBI :
Date:  6/15/65 !
‘V
|
|
|

Transmit the following in

(Type in plaintext or code)
Via ATRTEL AIR MAIL - REGISTERED y, !
(Priority) ,«? i )
o e ) . - —

TO : DIRECTOR, FBI (92-3972)

FROM: (?AF, BUFFALO (92-174)(P)

FRED G.~RANDACCIO, aka
AR

WEEKLY SUMMARY AIRTEL

The following is a summary of information furnished
by [____ ] during the period 6/7-13/65:

During the period 6/7-8/65, the informant reported b6
no information relating to the subject. e

on 6/9/65, | |advised that |
informed a girl who has been substituting for her at her
job that her doctor will release her from his care on 6/15/65, /
[::%:] who has had a foot operation, was informed by her 4
doctor that she should come in for an appointment on 6/18/65, ~’

o eras advised that Buffalo Attorney

was then on his way to Torsnxo, Ontario,
Canada,-and’'was late leaving Buffalo, N,Y,, becausé his
flight was'late. Informant stated that apparently
was alilr-borne some time between 4:00 and 5:00 PM, The
informant stated that s having to give up his
office in the Walbridge Building and move to Room 601 in the
same building since Manpower, Inc., wants his office space. b6
b7C

In connection with | ltrip to Toronto,
it is noted thathe has been representing FRED G, RANDACCIO

3~ Bureau (AM-RM) . 9”?"" Moy A 712\-

2 - Buffalo s —
i (L - 166- 49, PASQUALE NATARELLI) oy T
e | 10 JUN .57 11965

Pressy
N
\e

o ¢ X

EBR eC{ LLN If) ) 1\(‘\/,14,‘\/ } \ Sent M Per

roved:) 1 2
: Spe!:ml Fgé/nt/ in Charge

:“"
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..by contacting Toronto attorneys representing PASQUALE NATARELLI,
: who is fa01ng extortion charges in Toronto. ,

" b2

o On 6/11/65, | | advised that RANDACCIO was - o,
observed at that mornine shortly affter midnight.
Informant stated that RANDACCIO warned that she was drinking -

too much

- On 6/12 and 13/65, the informant furnished no
information relating to the subject or his associates., The
informant, however, added that RANDACCIO was observed at the

-apartment of on the afternoon of 6/13/ 5. -
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Date: 6/22/65

the following in _
(Type in plaintext or code)

|

|

AIRTEL ' AIRMAIL - REGISTERED MAIL AJ
(Priority) i

TO: DIRECTOR, FBI (92-3972)

FROM : C%Ac, BUFFALO (92-174) ;}~///

FRED G. RANDACCIO, aka

AR
WEEKLY SUMMARY AIRTEL

The following is a summary of information furnlshed by

during the period 6/14-20/65:

On _6/14/65, | | advised that around 5:30 p.m.
that day, | | of PASQUALE NATARELLI,
visited| lat her apartment at | ] in
Buffalo. The informant stated that after| | and|
discussed their childhood problems, | | stopped by tThe

apartment to perform some plumbing repalr work. Informant stated
that RANDACCIO did not sho up atl | until

shortly after 8:00 p.m. that night, and he was accompanied by

landlord. Informant stated that[_______ ]landlord and
the plumber, | | left the apartment with RANDACCIO
shortly after 11:00 p.m. that night.

on 6/15/65, the informant advised that |

nas again observed calling upon |shortly after 7/
3:30 a.m. ’

| /)

Informant stated that RANDACCIO stopped by [ ]

apartment around 9:45 a.m. and spoke briefly with]|

about NATARELLI's trial in Toronto. The informant remarked that
RANDACCIO was expecting a call from someone, apparently in
Toronto, and that 1£¥the person did not call, "He's in trouble.

-

P n//77 y
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RANDACCIO and made plans to attend the races
hat afternoon at the Finger lakes Race Track in Canandaigua,
‘ew York. RANDACCIO made tentative plans to leave Buffalo
bout 1:00 p.m., have lunch, and be at the track at about
:30 p.m. that afternoon. After RANDACCIO left the apartment,

| | contacted someone on the fLgil
hat her employer, Buffalo attorneyil g
as still in the hospltal with a 4af d hlp, as a result
fa car accident. Informant stated that RANDACCIO stopped
'y the apartment for a few minutes shortly after 5:00 p.m.
nd again later that night around 11:50 p.m.

on 6/16/65, the informant advised that the previous
tight RANDACCIO and | |apparently had diner at the Steak
l[ouse_Restaurant at Batavia, New York. The informant stated
‘hat| [Lost her wallet and had contacted this
Efffirrant to see 1f she had left it there. Informant stated

learned later that she had left her wallet in RANDACCIO S

ar, Around 8:00 p.m. that night, informant stated that

be
bicC

b6
b7C

| Iand FRED RANDACCIO planned to -visit '

n the hospital that night.

On 6/17/65, informant reported no pertinent information

oncerning the subject other than the fact that he was observed

't ] | around 8:20 p.m. until after 12:00
11dnTgnt. ' .
On 6/18/65., informant advised that | |
sontacted | land learned that RANDACCIO had not
ver to- see | lthat dav Informant stated that
tfff:ﬁthen contacted | the wife of
;mployer, and made arrangements to pick up| | and

risit her employer in the hospltal around 5:30 p.m. that day.
nformant stated that RANDACCIO did not appear at
ipartment untlil sometime after 9:30 p.m., that nigh

On 6/19/65, the informant advised thit RANDACCIO
vas observed at various times during the day at

aipartment. W S present, | |was
zontacted b who informed | | that he wanted
>0 see and RANDACCILO sometime the next day. | lagreed

-0 stop by and see | | around 11:00 a.m. the next day.

On 6/20/65, the informant reported no information
sertaining to the subject.

b7C

bé
b7C
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Transmit the following in
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(Type in plaintext or code)

Vig AIRTEL AIRMAIL - REGISTERED MAIL

(Priority)

TO: DIRECTOR, FBI (92-3972)

r. Tolson.
*. Belmont_____ &
. Mohr..o o
Mr.
Mr.
Mr.

r
Mr.
:;Mr.
P,
ITele. Roontn.ee..
Miss Holmes ...

Delcach. ..
Casper_.
Caliahan_ 4.

IMisg Gandy ... ¥

FROM: SAC, BUFFALO (92-174)

) FRED G.C;lNDACCIO, aka
el AR

WEEKLY SUMMARY AIRTEL

during the period 6/21-27/65:

The following is a summary of information furnished by

" on 6/21/65,] | advised that about 4:00 p.m. b2
that afternoon, he observed FRED RANDACCIO with his | | |ve
and overheard RANDACCIO say that he had been b7cC

FBI for this inconvenience,

pulled over on the Thruway by someone and questloned for about
ten minutes. According to the informant, RANDACCIO blamed the

On 6/22/65,] | advised that FRED RANDACCIO was ‘
observed leaving]| |t at about 6:25 a.m. and|, .
informing her at the time he departed that he had to go to j

Toronto that _day. Informant stated that RANDACCIO was not ™ i
observed at | until the next afternoon at 3:40 p.m.

Oon 6/24/65, the informant advised that |

a paramour of PASQUALE NATARELLI, visited |

[that b6

morning. Informant stated that RANDACCIO and

,’5)- Bureau (AM-RM) REC 48 %‘?m 2 i?%:“ ﬁfy

apruws=giinaes B S

- Buffalo o
LFA:paj :
(4)

§§;;; ~ 1 JUL 2 1985

that
Hlscussed

fternoon in] . Informant stated thatl____| b7C
told| hat she could not believe that NATARELLI's
wife was unaware oI the relationship between NATARELLI and herself.

rQn_ﬁ[251554_jhe informant advised that FRED RANDACCIO
was with for a few minutes afteﬁjifft?.m.

Sent M
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what appeared to be thelr plans to hlde some money and a bond
in| | RANDACCIO indicated that he was
fearful of being stopped while he was driving in connectlon
with thils matter. The informant was unable to elaborate

on this discussion, although 1t appeared that RANDACCIO

and [___ |were taking precautions in the event

[ Ls searched by someone while she is away. - .ﬁ?c

on _6/26/65, informant advised that RANDACCIO met
with that morning around 10:15 a.m., and dlscussed
news artlcles appearing in Buffalo newspapers. The informant
"advised that when RANDACCIO left | ~ ]he told her.

that he would get in touch with her.

On 6/27/65, the'informant furnished no information
as to the whereabouts or the activities of FRED G, RANDACCIO.
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Transmit the following in

(Type in plaintext or code)

Via AIRTEL AIR MATIL - REGISTERED MAIL o
(Priority) i
B .

TO: DIRECTOR, FBI (92-3972)

FROM: SAC, BUFFALO (92-174)
&

FRED G. RANDACCIO, aka

AR ‘

y WEEKLY SUMMARY AIRTEL

[
S e

The following is a summary of information furnished
by| for thelggriod 6/28 through 7/4/65:

On 6/28/65] |advise? that RANDACCIO
was observed entering the apartment of at B2
51 Essex Street, at 9:28 A.M. that day. The informant b6
stated that RANDACCIO has had trouble with his car and b7cC

while it is being repaired, he may find it necessary to

use his girl friend's car. Informant stated that RANDACCIO
indicated that he would wait at

until STEVIE (STEVE CINO) came by to pick him up. /

' 7z

It is noted that a neighborhood source has L

advised that STEVE CINO has been driving for RANDACCIO and e
is currently driving a four door green Chrysler sedan /4/

bearing New York license 5B 4015.

4

=7

The informant also stated that apparently DARLENE -
GRANN left that morning with RANDACCIO and they drove up to
Indian Falls where they stopped for lunch at a "log cabin."

'3 - Bureau (AM-RM) h
5 - Buffalo o :

1 - 92-296, PASQUALE NATARELLI)

1 - 92-337, LA COSA NOSTRA)

1 - 92-508, STEVE CINO) )

1 - 92-275, VICTOR RANDACCIO)
LFA:cas

®) |
{
casims W 0/\

. /f\? [ .
‘Appro!vé' HP N
A Special Agent in Charge

Sent
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On 6/29/66 [ |furnished information which _
indicated that | [has recovered from her foot ' . b6
operation. .The informant advised that earlier that morning, - bic
] [visited the new office of her employer,

[ | which is located in the Walbrldge
Building in Buffalo.

On 6/30/65, the informant advised that

has informed one of her relatives that she,
will leave Buffalo on Sunday afternoon and drive to

Rochester where they expect to stay until the next day.

| informed RANDACCIO that she was going to take

a week's vacation on 7/12/65. She also informed| |
that she was going to Rochester on Sunday, 7/4/65, and she
wanted her money before leav1ng.

. The informant stated that later that night,
RANDACCTO was ohserved afl |

iend of PASQUALE
¥ial in Toronto,

|1s the girl £
NATARELLI, who 1s presently awaitingi@@
Ontario, Canada, on extortlon charges.

On 7/1/65, the informant stated that | |
contacted her mother shortly before 1:00 that afternoon

~and instructed her mother to bet: $15.00 on the daily double
and named the. horses as | | and [;;;;;;éf;;;l

These horses were runnlng that nlght at the way .

The 1nformant stated that RANDACCIO contacted - b6

| around 2:20 that afternoon and informed Brc
her that he was almost killed in a car accident. He '
explained that while he and his brother VICTOR were in his
Mustang, a large tractor-trailer hit his car after the.
tractor brakes locked... RANDACCIO stated that he would have
to drive his Cadillac @nce his Mustang is now at Al
Maroone's Ford Company”for repair. He stated the cost of
these repairs would be over $300.00 and that his brother
VICTOR was dr1v1ng when the accident occurred.

On 7/2/65, informant stated that RANDACCIO met
with his paramour, | | that morning between
9:55 and 10:17 A.M.,” The informant stated that RANDACCIO-




“informea[ _ | that he was going to have to take a - b7C

.

BU 92-174

b6

trip, however, he could not tell her where this trip would
take him. | [vas. unsuccessful in her needling
RANDACCIO in attempts to determine his itinerary, however,
she learned that RANDACCIO planned to take a plane from
Buffalo to another city located about 200 to 250 miles
from Buffalo in time to make flight connections on another
plane. RANDACCIO was scheduled to return on the following -
Tuesday in order to attend a wedding celebration at Syracuse,
New York. It is noted that the sister of VINCENT A. SCRO
is scheduled to be married at. St. Peter's R. C. Church in
North Syracuse, New York, at 11:00 on 7/10/65, and
RANDACCIO has indicated that ‘he w1ll attend.

{ | also learned from RANDACCIO that

" after attending the wedding on 7/10/65, he will leave
‘Buffalo again by plane and is expected to be gone for a -
‘week. RANDACCIO indicated to[_____]that he expects to do

a lot of flying on this trip and that he is afraid of"
the newspaper publicity in the event his proposed travel ,
plans wéd® known. He also indicated that "the old man" b6

‘did not llke publicity involving their names. : b7C

Shortly after 8:00 that night, the informant
advised that RANDACCIO returned to and
informed her that his plans to leave Buffalo by plane

had been cancelled. He indicated that he, RANDACCIO, did
not want to travel in.the first place.

- The Buffalo Office is giving consideration to the
fact that RANDACCIO may have been selected by STEVE
MAGADDINO as his representative at a top level meeting

‘of La Cosa Nostra. It is also possible that someone other

than RANDACCIO may make this trip in behalf of STEVE
MAGADDINO. The Bureau and the Albany and New York Offices -
have been advised of RANDACCIO's original plans to travel

by separate communicatlon.

- On 7/3/65, the informant adv1sed that RANDACCIO 1e
was observed at the apartment of | petween : b7C
5:00 and 5 30 P.M. that day.
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on 7/4/65, ‘& surveillance at the Buffalo
Internatlonal Airport by Bureau Agents disclosed that
RANDACCIO did not leave that day by plane from the Buffalo

- Airport. _On 7/4/65, | ]advised that RANDACCIO

contacted| laround 10:30 A.M, that day and

' learned that | | was planning to leave Buffalo
the next day with her mother and will return to Buffalo

the next day. Informant further stated that RANDACCIO

‘"was observed at | |at noontime that

day and that there was no indication that RANDACCIO was

| plannlng to 1eave Buffalo.

.

b2
. b6
b7C
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:1_LEADS CONTINUED
| BUFFALO CONTINUED
; AT BUFFALO NEW YORK, CONTINUED

‘”i.establish identities of associates of FRED G. RANDACCIO

: who are reported to be members of La Cosa Nostra.,

EREEIRASY (2)° winl 1dent1fy and describe activities’ of o
‘.»those individuals who are éngaged in bookmaking activities

, «;;f{]under control and direction of FRED G. RANDACCIO

- ‘ ‘ It is noted that a separate investigation cap—'f
ﬁ”tioned "GAMBLING ACTIVITIES OF !'THE ARM,' BUFFALO, NEW -
- 'YORK, ITAR; ITWI" . is being conducted in an effort- to
-collect evidence against the bookmaking operations of .- *
' ..~the-opganization: known as "The Arm" allegedlyycontrolled
.';*;by FRED RANDACCIO e ”.MLuN‘ ‘ ' ' '

(3) Will continue close liaison with Intelligencef"'

ﬂUnit IRS, Buffalo, New York, the BCI, New York State Police

: ~at. Athol Springs, ‘New York, and -the OSI of the Buffalo :PD,

~ as these’ agencles are also conducting investigations on' .
| RANDACCIO and his associates.~. : '

o (4) Will continue selecting associates of RANDACCIO
a.}for interviews, who'-have a: potentidl for" development under
‘&the Top Echelon Criminal Informant Program. T -

N , (5) Will maintain data contact with highly placed f
,confidential informants and sources -who are furnishing
~iInformatlon ona regular basis concerning the activities

'of RANDACCTO and other members: of the "MAGADDINO Family. ;5_'[_1”"'”

e COVER PAGE |
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‘§§ADMINISTRATIVEf*‘

G The following is a summary of pertinent infor-
mation received from highly placed confidential.sources .
and i,,Qrmants in a chronological order, concerning FRED

RA ,CCI_O.':‘,-',, e ‘ . .

S et 1'“wca5“

PR : RANDACCIO was. reported to be in the downtown i~@ij”523c_
" ';area of Buffalo,.New York that 'day with NIC A A1770, an L p6 o
. admitted gambler and associate of "The Arm." RANDACCIO - -  bic .
: at \ S

JUTK ITUN Jroua o 9u-p.m, -

_funtii TII: 45 T

_:_ April 2 1965

e . An unidentified Toronto, Ontario,‘Canada attorney
‘~offered to come to:Buffalo to’ discuss the charges against
PASQUALE ‘NATARELLI in Toronto with
offer had been made to Buffalo,
“ who related.the: information to.

;{secretary, "RAN : f - $"1|if-“l ‘
" that. she snourao seT-up. A eeting with this 3 orney a :

“‘J-t-m t, . There was some indication that Buffalo attorney f:‘,
‘ff“ I would be present R e

oo S RANDACCIO met. withl |t approxi- -
-rmately 8:00 p.m..that night to discuss. the -case. against - e
~© PASQUALE . NATARELLT." |informed RANDACCIO that - b7c

""" he 'saw the transcript Of .the case against NATARELLI, - = . .

' that is_the way the police in Toronto, Ontario had typed . -

Lt up.,I pointed. out . that although they have, a-

' good case, he believes that the VOLPES and- NATARELLI
v have aevery good defense ,

, T.L*d“lw,r ‘F¥i~f" -D-?;~» ffu_A i:' , x?ﬂ'”“
e COVER PAGE ..~ . .



o ‘get Into a right with

las

. '-";Br_i:‘;92-j1,7~%-*: S

| " He commeéntéd thatl ” | Ithe Victin of
'the extortion plot and one of the VOLPEs had a reason

G b6
.. 'to.get into'a fight, but NATARELLI ‘daid. not have, reason

.b7C -

L ,,,' " During this meeting,the informant advised

, -vﬁthaf RANDACCIO has a business ‘eard of a man. known only :
Phonet the time -thls man was men—"v'*

tioned, the namé of" as unknown to ‘the Buffalo

o Offieces Tt 1s noted that bv letter dated 6/15/65. the

.fwfadvisedrthe.Legat of "the baeckground of -one|

‘ aka | Jborn | L,'_ff
in| [ who was then belleved .to be a resi- ~ T
-dent of Nassau, Bahamas: g other things, the letter: -
- from: Headquarters of the. mentioned that, inquiries _a-g{:~-.f'
" have indicated there have been telephone. contactslbetween “'igch

_| Pnd P AT

b7D
Ceon T iTnts information is being set-fopth in detail - = <
© . in'case captioned PASQUALE NATARELLI,I LF)
" VOLPE; EUGENE VOLPE; RICHARD ANCLE - VICTIM, ITAR ER

| "‘if',l‘l.EXTORTION, CONSPIRACY," "

. 4 This informant also advised thatl |-
described the NATARELLI's defense on the fact that if . = g

Agﬁe VOLPEs. and NATARELLI had threatened 1in January e

- “off $965, why would the victim, “be dcing S pre

. bus“ness with him in March 19 5o . L

oL At this point in the discussion,| S
‘vmentioned "They even.sent - 2 .man from England, had. blue S

blood with ‘a titlé of Sir." RANDACCIO suggested ‘that

"they send Buffalo attorneyl ]to Toronto to .

" represent -them in .this matter, however bOthJE;;;; and -
] agreed : that[::::::]is not ‘well re

in 5 ;-}ﬂ:-be.ﬂ3'

""Canada and. would be of 1itt1e use’ to them.rb;; o cjrg-ab7c;1'”

T @ pointed out that NATARELLI remained .
] '"ﬁin Jail in Toronto without bail,.and that neigher the -

‘3,’VOLPES nor NATARELLI can receive visitors:and they are ufﬁ-”'5e‘dd .

i»permitted six packs of cigarettes per: week while 1n Jail b

. _E_ . -
COVER PAGE
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The VOLPEs and NATARELLI were ‘then being rep-
resented in Canada by Toronto attorneys]| land

f.# to turn over to the defensé attornevs transeripts-of -the
‘A‘testimony given by tj
. copies .of any other.

|informed RANDACCIO that eventually

" "the VOLPEs will be bafred from entering the United States

'and that. NATARELLI will not be permitted to re-enter - - i ;-22
' Canada ] | stated that the prosecution will have :

> vietim, .as .well as - -
| ﬂidence obtained by the police during
/"their investigation.<x S _ .

ADril 5. 1965

maarad

c FRED°G"RANDACciOKana his — —1
[ ]aiscussed the domestic probléﬁE_BT_PKSQUKEE_NKTKﬁELLI‘ﬁ.1_ -

who is currently facing trial in Toronto, Ontario,. Canada, .

"~ with members-of the ."VOLPE Family"-on charges. of extortion.,.
- RANDACCIO became extremely angry over allegations that;he,';'

- RANDACCIO, 1is in possession of NATARELLI's money and .
income, and is' using this money to- defend NATARELLI. “This
|

vallegation, which origlnated with NATARELLI's _
| caused RANDACC rm| |

'143;1n salary payments to

that she was ' not to visit ‘at hér apartment .
any more, " AR

| Ltated that o
: of the opinion .that FRED RANDACCIO-was woi g k. NATARELLI
- " and she- blamed NATARELLI for this mistaken belie¥s; because
' ;-he, NATARELLI, is 1etting| think he 1s.a "big man.

was

b2

b7C

oo b6 -
i pTC

April 7 1965 ;ﬁ"‘yg? S LT R

- | L__ ;.;.-’ jﬂy:“.‘f¢ S ”;‘ , b7C -

|cont1nues on_the payroll of
‘ Buffalo attorney | y » Iwho ‘is behind

Anril 8, 1965

- pupralo. attornevl “Imét with FRED '~ .
| RANDACCIO at ‘

L =F-
COVER PAGE. '



"Buffalo, | ] has been retained by RANDACCIO to R
assist. Toronto attorneys handling the defénse of PASQUALE .-
"NATARELLI. informed RANDACCIO that one member -
. of the "VOL amily . who was arrested with PASQUALE '*h<u 4_.56
' NATARELLI, in Toronto, had been released. from jall on -. - = o
~ball bond in. Toronto sometime before 5 OO . m. that ’ R
] afternoon. ' . S ' ‘

' T Iof FRED G. RANDACCIO
- made plans to enter Buffalo General Hospltal on t/9/65 s
for an operation on her foot. She also made arr¥ngen .
rIQr_Lh§1secretary to -former Buffalo attorney | |;5: b6 :
: now disbarred, to work.her .job as secretary to r;;,_bic o
while she 1s on sick leave., R TR

April 13, 1965 .:4

‘| e
. FRANK J. VALENTI a capo:regima in the ”MAGADDINO
"Family" met in. Rochester, New York, with| |-
“and| ] - These three individuals are subgects
‘ .of separate AR cases—of .the Buffalo Office and they all
- reslde in Rochester,vNew York. .

- b2

. " During thisimeeting, FRANK J. VALENTI outlined SRR
plans to organize or i&t least take over, certain bookmaking T
in the ‘Rochester areas ﬁALENII_p_inﬁed out that he, . - ¢

| and: would have to meet

and formallze Thelr Dbaslc attack or approach to gamblers
of the Rochester area.;,i

: During the, discussions, VALENTI complained about
certain’ individuals from. Buffalo, who appear for meetings..
with him on- the spur of .the moment , which .caused him a =~ . -

“great-deal of inconvenience:. VALENTI. stated he. did not °.
" want:any:interference - from certain "yokels" in‘'Buffalo,
and. he did not want these "'yokels" :to be.sént to- Rochester
" “to give him assistance.’ ‘He stated that if Buffalo wanted’ b7c, :
"~ to sénd him someone, they could send or another : o
Vimico Nostro, :I - .

e 6
COVER PAGE



S VALENTI stated that he gets his. orders directly
from the "0ld Man' whom he later identified as DON STEFANO,

. VALENTI was -perturbed. over certain directions or suggestions
.made by a "capo decina" in Buffalo as to what should be = ' -
doné in.Rochester,’ VALENTI stated that he recognizes-
FRED RANDACCIO as the "sutto boss" (under boss) and he :
:18 required to take orders:from him.. He' pointed out5~

. however, that he, VALENTI, is still the "capo" {(boss

‘and he gets his orders directly from the "0ld Man' in. :
Niagara “Falls.: VALENTI. complained that by. getting stories

~and-information third hand;. the factsrchanged with the ©-
" change of hands, and he was going tO" je his problems

‘ directly to the "Old Man." < - ;

' e One of the problems which concerned VALENTI
.. was a. fight he was trying to start with MURPHY JAMES -
- RUSSO, aka. Murphy Russolgsi, the brother of the missing
‘ JAKE RUSSO _

. april 13, 1965 ° .

“Buffalo attorney| — . |returned from-

vToronto, Ontario, Canada: that day and informed RANDACCIO. .
that there was a. "big: blowup" in court that‘day during . - b2
‘some sort:of hearing in the NATARELLI case. | S <

‘indicated that a telephone call originating from someone. . °7C -
known as- CIPOLA in New York, to one of the prosecution o
‘witnesses, caused the commotion in court; and that one’
- of the défense attorneys is fearful of belng ‘tnvolved
' rin;disbarmentjproceedin‘s because of the telephone call.
- who was'$resent at the time, informed
[ Ehat apparent®y | 1s afraid. that
- 'he will be involved in disbarment proce@dings because ‘
. someéone had either tried to. bribe or ki l someone in '
connection with this case. - S : .

: ' Later that night RODENBERG informed |
[:::::]and RANDACCIO.. that the trial of NATARELIT in -

Toronto had been set for the month of May, 1965, - however

no bail had been set for NATARELLI, RANDACCIO instructed

- to inform NATARELLI's| I
- ‘ of the no- bail de0131on., — . - .. . = be

'~v’b‘7C
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R RANDACCTO informed—lthat the only
member of ‘the VOLPE Family he knows. isl o
- and he. only met him once._a

; 5_d,fi:» o mhe informant stated that afterJ;;;;;:;;:llEft l;.v
R | | told RAN that . - - 7

b6 ..
-+ _he had better talk to] and #$k1 him that' he, - obIC
L 1 talks too much. 1In discu¥¥tng.their. efforts o
to raise bail money for NATARELLI, | | told .
~_RANDACCIO that had called to tell her that
| (Phonetic) would be in Buffalo“on the.l5th or
“the 16th, ‘and ‘that) fould get in touch with. . ~ = . .
‘Afhim right-away. It .is belleved that] |was planning e
"~ to see | ‘ ‘ Ia well known. Buffalo gambler. o ‘
£ : idvisedl Ithat
'hthe oost oI 'plané Trip and_expenses for-a trip to Toronto _
or Albanyrns' about $500. promised] that B2
- he would 3 2 pald. for his troubles later an ca T,
B thatﬂshe%_”d someone, else would<five him to the airport . bIC

BT 40 oomi ,|- — planned to pick up.

. to 1eave o

? plane at 3 15 p.m. .

- : ‘Later that night RANDACCIO informed ‘a- man ;
'known a5’ [:::::]to drive-to the airport and pick up a
e -who; had -beenin Toronto to see NATARELLI, and that
‘Af:thﬁ plane to Buffalo would not arrive until 8: 3o that
night P R 4 . .

1; april 20, i665“h'“'2

| inropiied RANDACCT O that she felt.

©.« gorry_for PASQUALE NATARELLI,?”35§
.fsince[:::::;::]had spent. 11 years of her-life with NATARELLI & .16 - -
s Tiow

‘7';andji_ 0 n a position to lose her car: and furniture '

COVER PAGE
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| “uffll' — ].at the .corner. of Court and Franklin Streets, - 4'.f1" 
¢ Buffalo,- andrdrive him to the airport in order for him R
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because of NATARELLI's arrest. = She stated that [::;::::;J
'1s now aware of the fact that: NATARELLI will be sentence

in Canada and that she is going to be "stuck" with raising
dNATARELLI’S child 7 L

'lnnril ol r965

- . [ I the infant child Of PASQUALE NATARELLI
. and | had a birthday on April 24, 1965, and

Y
b6
- b7C

L - ‘received presents from| . ‘ Iand RANDACCIO at T

april 87, 1965
T [

”.’Buffalo'éttornéy1 |con-

tacted | _lat her] around 8:15 p.m.

‘on April 27, 196“.'r_ ladvised ‘that he.had”
Just ‘talked to a. Phonetic) about NATARELLI'S
-case' in Toronto, and that | lwanted to see . -

"RANDACCIO ‘to explain exactly what course of action theyn'

should take in this matter. ,[::E:;;:;%left the apartment
later with RANDACCIO to meet an Individual at

|New York.

Mav 6. 1065 A

“Informant advised that RANDACCIO and [ -
n'%'

A — went to the race track on the -
hﬁﬂf?ﬂ*ISU5T_WILh| |and she won five out of

six'races. = =

. May 7, 1965

FRED G. RANDACCIO advised Buffalo attorney

|that he had received a subpoena calling for ]

his appearance in New York City, New York on Tuesday,
May 11, 1965.° RANDACCIO stated that he would take

-the Fifth Amendment all the way down the 1ine in front . .

'.'of the ‘Grand Jury. L

S ST
'COVER PAGE

b2
bo
" bicC

b2
b6
b7cC



" BU 92-174

: It is noted that a. subpoena was served on
RANDACCD by SAA | ] at 2:10 p.m. on
May 7, 1965, which ordered the.appearance of FRED G,
- RANDACCIO before the Federal Grand Jury in the Southern
'District of New York on May.ll, 1965, to give testimony
~ in‘'a matter involving ‘the alleged abduction of JOSEPH -
*BONANNO in New York City. . .

‘ Also on May 7, 19654 it was learned that the.
wife of - PASQUALE NATARELLI g_ﬁtﬁBuffalOvand went to
,Toronto, Ontario to talk witt a member of the VOLPE

‘- family. ‘Mrs. NATARELLI was interested. in obtaining

the services of another lawyer for her husband

RANDACCIO, cont mplating the possibility of

f,,being charged with conte before a- Federal .Grand Jury C
. in-New York City, told | that in the event

‘'he was Jalled shewas tG 50 apply Tor welfare. RANDACCIO =
stated that ROY CARLISI, a member of the: "MAGADDINO Family"

had fled Buffalo in fear of being subpoenaed
| It should also be noted- that Federal Grand

~Jury subpoenas were also served by FBI Agents-in Buffalo
'~ and Niagara Falls, New York on PETER A, MAGADDINO, son

of STEVE MAGADDINO, as well as- SAM. RANGATORE and JOSEPH

" . S. BONGIORNO, a nephew of STEVE MAGADDINO. These indi--
’Jury in -

viduals were ordered to-appear before the Gra]
‘the Southern District of New: York at 10:00 a.f;, May 11,
1965 to answer questions about the disappearance of .
JOSEPH BONANNO

: ' It is also not ed that a. subpoena was served on
. STEVE MAGADDINO -at 10:40 a.m., May 3, 1965, which commanded
‘ his appearance before the Federal Grand Jury on May 5, 1965

. May 15.“19@5_;d

_* FRED RANDACCIO was obsetved assisting[::::::::]
into her apartment at 51 Essex Street, Buffalo, New
Iwas

“York, around 9:20-a,m., May 15, 1965,
confined to her bed as a. result of a foot operation at -
‘a Buffalo Hospital . o :

. ‘.._IK_ LE
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. - ‘Jater that night, RANDACCIO, [ Janda~ .- " uic
) called Og and discussed the - = .
& _case lnvolving PASQUAL mToronto, Canada.,owi.' L .

: informed RAN ACCIO that NATARELLI may be sen-. . .-
“.tenced in Canada, andgghat a trial date had been-set

“”atentatively for June ‘W, 1965, - If the case is adjourned,

- according to] Ithe attorneys for NATARELLI will .
. apply for ball again. .RANDACCIO was upset over this. ‘
. information and pointed out that some of his people Aare.
going to ask him about NATARELLI's case, and that aljf
"RANDACCIO, 1s in a position to say 1is 'Your guess 174
- good as mine ~ RANDACCIO complained that members of . S
- the VOLPE family were the ones who made all thé money. .
_He also egpressed his disappointment with] =
vl |'two Buffalo. attorneys, who are - -
represent®ng him during his appéarance before the Federal . =
. Grand Jury, sitting in the Southern District of New York '

) that since: he," a

|exp1ained to RANDAE ;
ie. the Grand Jury,

' 1
RANDACCIO took the Fifth -Amendment be

jji and since he is belrg recalled, .the Grand, Jury will-ask RS ¥
. -him the same questiohs again. If RANDACCIO continwes to PATUTIE <1
take the Fifth Amendment, it 1s ' possible that. the foreman I

- of the Grand Jury will order RANDACCIO% at a
latér date. ‘With further speculation, stated

::,that RANDACCIO should. request ‘the foreman of the Grand . -
-7 Jury. to have RANDACCIO' taken before a Judge who would - .
*ﬁ;recognize that the recalls would begin to assume harrassggnts

May 17, 19?5

U FRED G. RANDACCIO was observed that day with
. VINCENT A.' SCRO. and CHARLES A MONTANA both sons in law
of STEVE MAGADDINO IR . : el o

Mav 17, 1965

I RANDACCIO advised that he had received a. bill o
- from Buffalo attorney ALFRED 'PACINI and- complalned over . the fact*:(f
~ that PACINI was trying to make a "kill" on his being: subpoenaed D
'in New’ York City. RANDACCIO stated that he was seriously

E
I B

- : : .‘ _.L- . i
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e b3
. : = e P b6 .
-'considering getting an attorney who was a former FBI R e

" . ‘man in New York City to represent him since it was costing

" him $1,000 and railroad fare to have PACINI's office

. Prepresent him, He stated he could pick up a- lawyer for
$200 in New York City.‘_-

LT f.onlthe%ihght‘of~‘ 18, 1965; RANDACCIO met’ = -
with| nd | lto discuss NATARELLI's

- case. RANDACCIO was of the opinion that if NATARELLI
_would complain that he wanted a’ legal-aide lawyer as he

poing to."cop a plea! for a two year sentence, the
S of the: lawyers would hot be so much :

g : RANDACCIO questioned how the attorneys or the

courts in Toronto c¢ouldaccept the testimony of RICHARD -
ANGLE, although most of the conversations between ANGLE, .
NATARELLI and the VOLPEs were on tape.- RANDACCIO:. Andi-
cated he was aware .of .the" conversations on the aud10~

;i;f tape which were transcribed by the. Toronto Police Department

';~'f' 7‘2. While discussing another matter in- |.~“v'jxj;
'f,apartment RANDACCIO mentioned. that he has no seen JOHN .
‘CAMMILLERI. in over.a week and asked | | ‘

'~ -she had seen his "compare."| [ denied having seen.
"LfCAMMILLERI, pointing Qouit ‘that he did not even .come over

t’.won Christmas with -a;

“'w{_;to cover' up.for- CAMMILLERI

§eent for her son, PERRY. .She statedf{Fv
‘that CAMMILLERI gave“w'present to. PATTY . NATARELLI "however, - .

‘“she believes: that NATARELLI actually hased this present s

- ‘ |told RANDACCIO that JOHN CAMMILLERI ST
‘_has hever. 1iked her and she-does not care if he ever comes. be

. to her house. "RANDACCIO explained .to] that all Cop7e
- of the CAMMILLERIs are crazy and | [ added that she’ = " °

had heard that CAMMILLERI's wife had been confined. to

;Meyer Memorial Hospital with a nervous breakdown.»‘A :

. 'ﬂ. In. discussing the case in Toronto, . Canada,';f
. RANDACCIO commented that the men. arrested with NATARELLI

o : —M—" . i
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B ‘(the VOLPE: brothers) were. yellow Zats" and they had

" to. bring some other men in to handle the situation for
them. RANDACCIO accused the VOLPEs of "using us.

- May 21, 1965
. _FRED RANDACCIO again visited the afy fament of o
| where lana | jére present. =
RANDA proceeded to berate the character of JOHN - o
CAMMILLERI, whom he described as a "degenerate" and-a -, ﬁé
"bum" who has been avoiding him for. the past two weeks, . . BC

:»fHe stated that CAMMILLERI is underhanded and sneaky., 5

o . He accused CAMMILLERI of not’ stopping by Gina's D
: Restaurant and offering to help, nor has he been ‘around '

| 'fbto see| since NATARELLI was arrested

: He further accused CAMMILLERI of owing him
.approximately $l 000 4nd when CAMMILLERI took a trip

- ‘to California- a “w years ago, RANDACCIO loaned him money
~for the trip wht'eh CAMMILLERI has never repaid. RANDACCIO
“cited an incident wherein CAMMILLERI borrowed $1,700 on . .

" “'his insurance policy, which involved RANDACCIO's son;

~ALBERT RANDACCIO. At that time,. RANDACCIO'S son was .
.~ working as an insurance agent, and almost had his 1icense_
. Suspended because of -the debts incurred on the’ policy by .
CAMMILLERI. RANDACCIO stated that his son was later o
““reinstated as an insurance agentf ter FRED -G. -RANDACCIO
paid the $1 700 debt, o ?gﬁ. e o

RANDACCIO continued in describing several
. incidents of wrongdoings on the’part -of CAMMILLERI,
RANDACCIO stated that CAMMILLERI would have to come to

" him because he, RANDACCIO, is "the Chief," He stateéd:

“that hef RANDACCIO, 1is the ‘man ‘who took CAMMILLERI out
~ of the "mudhole" and hé, RANDACCIO, is the man that.
'CAMMILLERI will have to get: i his knees and ask; o -
iveness for all he has don&? RANDACCIO told]
that he is aware .of the things CAMMI] ‘
_has ‘been dding,: with whom he has been working, and the .
underhanded way he has been carrying on- these activities -

. b6
“"b7C

. '-N— .
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‘RANDACCIO stated that he would question JAMES V, LA DUCA,

'i=the son-in-law of STEVE: ‘MAGADDINO, about CAMMILLERI's
activities, adding ‘that if he gave JAMES LA DUCA $20

L he would tell him everything he knew.

RANDACCIO continued his tirades and complained .f'

'rat some length that more money seemed. to be going out

. . ' than they-were taking in. He stated that he and NATARELLI
- were indebted to his brothe; VICTOR RANDACCIO, in the - .
_~amount of. $10 000 because of a note VICTOR RANDACCIO had
s psigned for them. ‘ , , . .

Tk was noted that bothl Iand

indicated that, they are aware of the

“problems RANDACCIO is having with the bookmaking opera-
-, tions since NATARELLI was arrested. |explained

"to RANDACCTO. that she knew BENNY SPANO had taken over

. for . NATARELLI.” RANDACCIO stated that ROCKY VACCARO was =~

- caught stealing customers from the‘bookmaking opérations

. and -RANDACCIO was forced to.thrsg KY VACCARO out of

. his horse book. ' RANDACCIO also instructed BENNY SPANO
"that” SPANO is to take over this operation and keep it

-u'foug01ng for NATARELLI. He indicated that he threw ROCKY
. VACCARO-out of his horse book because ROCKY had started'

"i."working on" SAMUEL BONITO, aka Georgie Raft.

3 ~ According to RNJDACCIO he has been forced to
personally take over some of the bookmaking operations

. at. Buffalo since NATARELLI's arrest on.3/17/65

. _RANDACCIO stated that g;::::gj and[:::::]should’h
realize their flnancial difficulties; however they should
. be patient since things will work out alright, although-

.1t 1s going to cost money for attorneys for NATARELLI
. as well as for his, RANDACCIO's trips to New York City.,

| RANDACCTO explained to| |and| that
the Federal Grand Jury in -the -Southern District of New:

. York is: investigating rackets in ‘unions; and they believe

"

"~he, RANDACCIO is connected with his brother, VICTER- -

Y

) , N -:0—’\ o . = “;.
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515RANDACCIO who is secretary and treasurer of Local 210

the Federal Grand Jury also believes that he has associated

- with his son, ?LBEEI.RANDA%?IO in the building- business.',',‘.'
. He. stated that s’ worrlied sick over this . S

v'pub1101ty surrounding hls appearance before the Grand |

. Juby and heé féels that the bank is.closing in on him. It

is. noted that| |is an-officer of Transit Paving

_on its p 611. RANDACCIO' toxd______ ] that there.would
be no sel in his firing. him,sRANDACCIO, since it would
. prove nothing, and ‘if he; did let him go, he '
'*would have to do some exp aining.’ L , , Cee

}Company, i , which carries FRED G, RANDACCIO as an employeeff,_uu»

T RANDACCIO told I Ithat PASQUALE .
CNATARELLI was much closer to his father, UMBERTO RANDACCIO

- than he was to him. RANDACCIO. described NATARELLI and’ .
~his father as.belng much alike in that they jumped into .-

" ‘things blindly without thinking. He stated that the 1argé )

réd ring worn by NATARELLI was given to him by his, o
MRANDACCIO'S, father.,,v.j S . i S

May 23, 1965

o made plans to go to T%mﬁnto,
fCanada on - 5/25/65, noting that- Monday, 5/24/65 1s™a

- Canadian holiday, ‘and that he would have trouble finding
anyone in Toronto on that date, ‘inquired as to
RANDACCIO's wishes before taking the trip.. |_
advised]| he would probably:locate RANDACCIO at
.Dewey!s Diner on hest Chippewa Street Buffalo

*RANDACCIO, during conversation with| |
described Buffalo attorney| [as™ -

~a cheap "shyster" ‘who is mixed up in shady deals. He
stated it was-a shame. since[:::fi:::]was considered the

‘smartest man in his law class. -~ - . = .0

-P- :
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- | ] requested that: RANDACCIO stop’ B
”byl | house to pick Up her pay check since she. : Ly

"1s unable’to move, about because of her recent foot -“'ﬁ"gel

Aoperation S e , L - b7c

PR RANDACGTO obtained ‘the keys to.
© “car, which he ‘planned to ‘use that morning. "RANDACCTO

'~ indicated that he was expecting a largé sum of money .

-that day which he is to turn over_for delivery to some-
oné "up there," RANDACCIO askedl;;:;;::::::fjii‘she
‘thought he could trust the man wi € money, indicating
'athat the Person to deliver this money would take it

up there". the next day..‘" ‘ Sl , ,..vAc;

L , It is noted that RANDACCIO has been concerned

R over the amount  of money he had to: raise to pay the ‘cost

.;‘of attorney's fees, for representing PASQUALE NATARELLI
: in Canada. ‘ . ,

MaV 26 1965

~RANDACCIO askedl Lo contact

B around 10 00 a.m.  the morning of 5/26/65, to. see 11—nIs———ff_?; |
“Jvwas at] | office. - R

[informed RANDACCIO that™ |had

just left hls office, and that he, was then-on
. ‘his way to Toronto. ° [Is the son of .- . . ..
. RANDACCIO's sister and I8 adminlstrator of the Buffalo.. = b2~
~Laborers Welfare: Fund, and 1s a 1icensed ball- bondsman - b6 .

Cin Buffalo.. s’ L o i | e pe

It is possible .that the money delivered to
RANDACCIO on 5/25/65 was for delivery to Toronto attorneys

. representing NATARELLI, and 3. money had passed-
.* . through records of either as a. bail- bondsman or
ers. . .

.‘3:“the accounts of the Labor are Fund

. -Q-"
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,7;%in the Wa bridge Bullding, Bu
,Jzin the same building.‘ . ;

‘ ' was in ‘the hospital ‘with a dislocated
_ as a result of a car accident AT N -

. June 9, 196E .

] N received information on 6/9/65 'i»"bg

’ 'that;' was then.en route to Toronto,., - : b6
- Ontario, Canada, and was late ﬁffffff]Buffalo because B7C
. 7 in plane departure. was advised that o

apparently left sometime between 4 and 5:00 p'm.

has givenﬁ his present office space ’
f 10, to move to Room 601 -

June 10 1965

STEVE MAGADDINO and JOHN V CAMMILLERI met

' in Niagara Falls, New York around 11:30 a.m. on 6/10/65

During this meeting, CAMMILLERT. discussed at some length

B the friction that was developing between him and RANDACOIO

June 15, 196 e

. RANDACGEO and[ madé plans to =
attend the racewaghat arternoon at the Finger Lakes .Race

'1Track Canandaii‘é, New York. They tentatively planned

to leave Buffalo at about-1l: OO p.m. - in order’ to be at -

the track at about 2: 30 P. meo i Y
o o e PR
| was advised that . her employer, fropre

. June 16, 1965
| }

made sev

. day to 160ate Ber wallet. She thi ughtfehe had left 1t -
@t the.Steak House Restaurant in Batavia;, New York the

.jnight before. - She later learned that-she: had left her

?V?n.wallet in RANDACCIO'S car during her trip from ‘the: Finger

. -R- 1';,-.4
COVER PAGE



BU 92-174

o
o . E : : b6
Lakes Race Track. Both|:|and RANDACCIO planned to - o b7C

visit[::::::::] at the hospital that night.
' June.22,° 1965

e

FRED RANDACCIO told| | on 6/22/65

- that ‘he was .leaving for Toronto, Ontario, -Canada that’ AIDEE
- day. He left]| ]at 7:30 a.m. that morning

and was not again;;aserved in Buffal6 until 3: 40 p m. -
the following day. - .

 “June 23, 1965 _
[ . | .
N STEVE MAGADDINO and his son, PETER A, MAGADDINO,
" met with one or-two unildentified men in Niagara ‘Falls,
New York that day, one of whom could have been his under
boss, FRED G, RANDACCIO. -In whispered conversations, '
those present during this meeting in Nlagara Falls discussed
what possibly may be" plans to handle 5 gold bars taken’
-during an armed robbery in Canada and further described
in ‘New York teletype dated 6/18/65 in case captioned =
"UNSUBS (4); Armed .Robbery of Five 1,000 Ounce Bars of -
\Gold $160, 000, Ontario, Canada, 6/11/65, ITSP - - MT. "

- - During the discussion, the j‘ iof $16, OOO is
_'mentioned .and PETER A, MAGADDINO was- overheard saying, °
"Don't pay TONY until:we get‘fgg five pieces.": Another
_ reference is made to a divisior of "one for us and two .

. for. Tovonto" followed .by the word "Montreal." 1In. discussing

© this ‘vision, MAGADDINO refers to "the guy-in Canada is
‘.hunsry v | : | S

o

> _ Further reference was mai& to putting groceries
'in SAM RANGATORE's car, Much of thé conversatio

B whisEered tones, but the names | ' and ‘
’ are overheard. ' Mention was also made of the next
] . .

b6

apparently taking place next week b7C
T This conversation was interrupted'upon the
arrival- of who apparently gave.something
'—S-:-
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"tto STEVE MAGADDINO before departing

: ““The assistance of. the Bureau and the. New York
0ffice was requested for further information” concerning
“this discussion. o . .

. June 24 1965 ER S T
I - '”Ft" . SO ,.::f{’ T b2

N Y
. During a meeting betweed | operator ... . bic
of the La Nova Pizzeria, and CHARLES A, MONTANA in-Buffalo, _
Ipointed out that his son, L had
become- involved.in an. argument wilth | .the
" son of the who operates the cheese manufacturing

. plant in Buffalo, New York. According to | |

RANDACCIO had visited hin .inquiring as to why he was SR
 beliting thel )} people out of money and savipg their . .. .
- chéese was inferior. A short time- later, was = .o
. sued by the Menino.Cheese Compahy. | |stated he met:

- with FRED and VICEQI RANDACCIO and pointed out that he .

felt that FRED RANWACCIO had handled the matter. . He
' _stated that OR¥ J0:and[____]then went to
,[:::::%:}anda denied that he called FRED..

RANDACCIO a. ITar or made. any derogatory remarks about
[;;:::;;] The argument was settled wherein TODARO agreed

O make weekly payments on his debt to s

July 2, 1965 ,;,
.| | - S
- | 'FRED RANDACCIO adviséd [ | that he - .
‘was going to take a trip, however he could not tell her - - . T b2
where this trip would take him. Although | . b

'was unsuccessful in her attempts.to elicit RANDACCIO's - © . blc

itinerary from him, shé did learn_ that RANDACCIO was B

planning to take a plane trip from Buffalo to another

city: IﬁCated aboutaQﬁther 200 or 250 miles from Buffalo, _

- rand -arrive in time to make flight connections:.on another - -
‘airline.' RANDACCIO was 'scheduled to return on the following

S Ry -in order to’ attend a wedding celebration in o

Sy acuse, ‘New York -

R At v is noted that the sister of VINCENT A, SCRO
is scheduled to be married at St Peter's ‘Roman Catholic

o "T" S
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: "Church 'in North Syvracuse, ew York at 11 OO a.m; on .
“July 10, 1965. ] | also learned from RANDACCIO
that after attending the wedding on 7/10/65, he would . -

leave by plane again and would be away.from Buffalo for

a week, He ‘indicated that he expects to6 doia lot of"
~flying on this trip, and he is afraid of the newspaper

publicity 1n the event his proposed travel blans were: -

. . known. He also indicated that the "0ld Man" did not:
-_11ke newspaper publicity involving their, names

= Shortly after 8 00 p m,, that night informant
advised that RANDACCIO returned to] |to~‘
tell her that his plans to leave Buffalo by plane had .
- . been cancelled He indicated that he did not want to -
-;travel in the first place... o

. o It 1s noted that on 7/l§!§ BU 280 C* reported
'that FRED G, RANDACCIO, PETER A A

~ . b6

DDINO, VICTOR RANDACCIO -

‘and JOSEPH. BONGIORNO had met. with STEVE MAGADDINO in Niagara“:

"Falls, New York. No information was developed concerning

*5,‘the purpose of this meeting or if there was any possibilﬁty ‘
" “that STEVE MAGADDINO. had instructed RANDAE IO to make td AN

1’:‘%5 N

*trip which he discussed with |on 7/21

' It 1s also noted that by airtel dated 7/7/65,
‘the Albany Office advised that VINCENT A, SCRO and” family,.

.. ‘consisting of four adults. and one' child; JAMES.V, LA DUCA ™ o

©“ and family, ‘consisting .of ‘four adults and one child,
.l arrived in the Country House at :2:05 p.m. on 7/7/65 R
. An elderly couple was also’ observed arriving in'a car - .

bearing New ‘York :license 7E 1666, 'This car is" registered

"t0 the Magaddino Memorial Chapel. FRED G, RANDACCIO and’iifﬂ‘.ﬁ

:ﬂVICTOR RANDACCIO were. observed arriving at this motel .
-=in Syracuse, New York at 5:10 p.m, in a car bearing New.:

© York license ER 1503 ROY CARLISI was observed arriving

~fﬂat 7 30 p m,. ..
-~ have rep INZ TNE SCRU W in
‘r‘QSyracuse, New York on 7/10/65 . A S
On July 9, 1965, advised that FRANK J.
R S

COVER PAcE

. b2

bic

b6
b7C



‘°BU_92-174?"

>3fVALENTI, of" Rochester, New York, will leave Rochester,

New York: on the morning of July 10 1965 with his wife
‘nto attend this wedding. o

Cayke
COVER PAGE -
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(A) oOfiice: Buffalo, New York b7C

7/15/65
92_174 Bureau File #: 92‘3972
FRED G, RANDACCIO f

ANTI-RACKETEERING

Records, Motor Vehicle Bureau, Buffalo,
New York, list employment of subject as
Transit Paving Company, Inc. Jewett
Park Apartments, Buffalo, sold by subject's
son, ALBERT RANDACCIO, for $262,000.
Canadian Immligration holds warrant for
subject's arrest, which will be served
in the event he enters Canada. Infor-
mants allege RANDACCIO controls book-
making operations in Buffalo through
"The Arm." Subject subpoenaed to
testify before Federal Grand Jury, SDNY,
on 5/12/65 and 5/20/65. Subject and
other members of the "MAGADDINO Family"
attended wedding at Syracuse, New York

on 7/10/65,

-P-

PERSONAL HISTORY AND BACKGROUND

On May 7, 1965, BU T-1 advised that
FRED G. RANDACCIO is driving a 1965 Ford Mustang,
bearing New York license 73061 E., He described
this car as a bronze colored convertible with

This document contains neither recommendations nor conclusions of the FBI. It is the property of the FBI and is loaned to
your agency; it and its contents are not to be distributed outside your agency.
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e a 11ght cream colored canvas top. 'BU T=1 further advised -

" together and she can be seen driving to t

~ that the 1965 Cadillac owned by RANDACCIO is being driven
. by | 'in the Buffalo area, He -
'pointed out that RANDACCIO and his wife are seldom seen

“shopping area of Buffalo, accompanied by .o
He stated he believes that[ " - . b6

.ﬁlﬁgwho reported that New
~in Niagara County, Ne

SR : On May 7, 965, the records of the Niagara -
a‘County Sheriff's Office were checked by the radio dispatcher

brk License.7381 E was reglstered .

o *York .on October 13, 1964, He'r - . .
~fstated that the registration for this .car is in- the name -~

“of FRED G, RANDACCIO, born July 1, 1907, and ‘residing

7 at 562 _Richmona Aveuwe, Buffalo, New.York. ~‘The registra- =~

tion:

: 1P shows RANDACCIO's employment a8 Transit Paving
'Compdﬁf,

Inc.,. Walden Avenue, Buffalo, New York, He stated -

-'-that the New .York License number 7381 E' is issued for a

o Identification Number 5F,

1965, two door, Ford Mustang, bronze color, with Vehiclei
,#313475 S .

3
et

As previously reported
_ Buffalo, New York Police Department, advised :
‘he had received information that FRED RANDACCIO is on the

~*r"payroll of Transit Paving Company, - Inc.

On April 22, 1965, the records of the Erie .- . .
0, New York, were reviewed by SAA ‘ © b6
These records show that a Certificate., bic

- of Incorpo¥gtion, number 33582, was flled in the. name
-of Tranglt Paving Company, Inc., dated Janugry 3, ‘1958,

- in that office, on March:6, 1958 The mailfng address .-

“ for this corporation. was listed as 6425 Transit Road,_ .

",=Town of Lancaster, New York

The officers and stockholders of this corpora-l

7 tion at‘the time the Certificate of Incorporatlon was:

“”|filed are. listed as follows-la-n

Lt e T
C T pre T




N

-0n April 22, 1965,

Buffalo Retail Merchants Credit Association, advised
~that her records show that PASQUALE D, CIPOLLA 1is the
. President of Transit Paving Company, Inc., 3179 Walden
Avenue, Depew,; New York, The records also show that

. -at the following locations:

Ihave maintained res1dences

The credit records also indicate thatl

a8 employed at ‘one time as a truck driver at

the Milit Academy at West Point, New York,. and by.-

“Louls Del’ Prince and Sons,- in_the Bufgalo.
‘He was also associated with.

N

ew York area.
in the opera-

tion of ‘the Pleasant View Snack Bar® His wife is listed

as a registered nurse at the Meyer Memorial Hospital in . °
Buffalo, New York. Tl ecords list one unsatis-
fied Judgment against . o i A

" on April 22, 1965,

= |Identification}
Bureau, Buffalo Police Department, advised that a search °

b6
“b7C
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}of the arrest records of the Buffalo Police Department

falled to show an arrest record for PASQUALE D, CIPOLLA

. As préviously reported ALBERT V., RANDACCTO;
the son of- FRED G, RANDACCIO, is a building contractor

in the Buffalo, New York area.

on July 11, 1963, a Certificate of Incorporation

- . 'listed the following as officers, directors and stockholders
.of ‘the Alran Development Corporation, which is building
_multlple unit, housing and apartments in the Buffalo area...

ALBERT V RANDACCIO

LOUIS 7. RANDAC[ },‘
FRED D. TURAMW,f“' B ,
It is noted that FRED D, TURANEK,

. 5 a brother- in~law

of FRED G RANDACCIO,'also operates a bu iness known as.
Tur-Ran Builders, 160 Siegfried Drive, Amherst New York

with RANDACCIO'S son, ALBERT RANDACCIO

An article appeared in the "Buffalo Evening

‘News", a local daily newspaper at Buffalo, New York, dated

May 19, 1965, captioned "Apartment Buildings and Motel
Sold for a Total of 1.2 Million Dollars." According to.

;- this newspaper article, ‘seven Buffalo apartment buildings

with:a total of 214 apartments,: ‘and a motel 1in ‘Amherst,
New York, were sold. by Munro Real Estate, 1317 Hertel
Avenue, . Buffalo, 'who negotiated the transactions. Mrs. -

. 'ELIZABETH MUNRO, Owner of Munro Real Estate, announced

the combined. sale price: of the eight structures amounted
to more -than- $1 242,000, S , ,

. The largesttrfifaction was the sale of -the .
four story.- apartment buiding at 400 Elmwood Avenue, to-
ROBERT GANNON. of..Buffalo for about. $350 000. -The seller

was FRED LANDAU of Buffalo, and the building housed 79

'apartments. ‘The news article stated that two of the seven

apartment buildings were sold by Supreme Court Justice'.

" CARLTON. A, “FISHER. - They were identified as the Melton-:
.Manor,.l76 186 Chapin Parkway, which was. purchased by



Cavsear

;[ ' ] |and the Main—Allen;Apartments, 922 926
Main Street Buffalo, ‘which were acanped by VINCENT VACANTI

; The selling price of the 22 unit Melton Manor .
‘was 1listed at $110,000 and the 35.4nit Main-Allen. Apart-
~ ments at $125,000. Another two apg?tment buildings were
. ~80ld by Alblon College to JOHN BUSCARINO for about ~

. $145 000. One of these structures with 12 apartments, is

located at 2096 Delaware Avenue and the’ other with'18 units,i‘-

is at 2108 Delaware Avenue, .Buffalo, New York. “The Jewett:
“Park Apartments, 135 Jewett Parkway, was so0ld by ALBERT B
RANDACCIO to an. unidentified Buffalo businessman for -
. $262,000. It has 20 apartments and was built in 1964
-~ by ALBERT RANDACCIO ‘ o

—vas s80l1d toO] ¥ by -

I
. I_WTE a co - -
1 both
attorneys. N ST e e R AT

T
. prC

B Trere 18 no s <ifio information which ‘shows that, ' '~

'FRED G, RANDACCIO has a. irect financial interest. in the
*=operation or ownership of ‘any of the aforementioned

- properties. . It is also noted that the Buffalo. Savings
Bank loaned aflarge sum of -money to ALBERT RANDACCIO

_ when they. stz¥fed construction of the Jewett Park Apart—

y ments, which% ’re built in 1964 ‘

S e During the mOnth or April 1965, the following
'*,investigation was conducted to establish that RANDACCIO

.. .continues ‘to reside at 562 Richmond Avenue, Buffalo,

Jy“fNew York -and . 1s 'the driver: of-.a" 1965 bronze. colored

B Mustang, bearing New York registration 7381 E,
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The following are the results of a physical

urveillance conduected of ﬁEED_G‘_EANDAQCI? by SAs B b6
, and | on April 0, - bC

,r}965{

7:05 PM RANDACCIO and unidentified man
4 o observed backing out of driveway
~at RANDACCIO's residence on :
- Richmond Avenue, Buffalo. Uniden-
tified man driving late model Lincoln
 bearing 1965 New York fegistration
' lB 974.

CT7:15 PM . ' RANDACCIO and unidentified man
' o - parked in front of Howard Shoe
Store, Main Street, Buffalo, New
York, and.uindow shopped '

.. ..,3

:ao PM . - RANDACCIO and unidentified man
-+ . pe-entered vehicle and proceeded
uQ Wegt Side of Buffalo.,»’ :

 7:55 BM - Unidentified man drops RANDACCTO
T L ~.at his, RANDACCIO'!s, . residence on
-~ 7. Richmond Avenue.

T Ti57 PM ) RANDACCIO enters 1965 branze

oo Mustang bearing 1965 New York
registration 7381 E and proeeeds

gouth on Richmond‘ .

_ In order to maintain Bccurity and- because of light
.trafric in downtown Buffalo, it was necessary to conduct an.
 extremely discreet purvelllance, and RANDACCIO's car was =

temporarily lost at approximately 8. 00 PM near west Chi@newa
and Main.streot L I } ,

On;;;_i%ggyﬁg;m Buffalo, New ¥ork 'Fne# Buzfalo 92-17%

 SAs| | o o B A b6
_, end] [0 o 5/5/65 S bIC
by - __. — ] .Date dicmted - .

.This document contmns neu!her recommendonons nor conclusians of 2he FBI. It is the property of !he EBl and Is Iooned to your agency;
it and its contenis ure nat to be dnstnbu!ed outside your agency. 2
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establishnents

9‘2»17’&

.gg?.

Ml ﬁmanta
iﬁ the wvio!

1965 Mustang bearing 1955 New
York registration 7381 E
loceted parked in lot on the

coyner of Chippewa and Pearl
%x‘e&tﬂx Mfalﬂa

taverns m cther bu;s.’mees .
‘hy of Chippewa and Pesrl

Streets were cnec&ca{i ta }.Qt:a‘be RAHQ&GCITG wiﬁﬁ ne'faﬁive

A mmw. |

11:36 i
11150 PM

12:00 Mdnight

- Rmmccm obgerved ﬁalking on L
Jost Chippewa Street and entering -

above deacribed Mustang.

. RENDACCIO enters driveway an

his residence, parks Mustang,
and eﬁﬁara hone,

‘ﬁ_nzfv:eﬁlamg dx*appeci.'; -
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HANGOUTS TR S
P S e b6
: Mogavero's Texaco Service station., ' bic
.. Tth-.and Porter Avenues, C L '
.”"Buffalo, New York , o : o
D On April 2, 1965, FRED G RANDACCIO was observed
.jat 10 45 a.m.. at Mogavero's Service Station, 7th and Porter
" Avenues, Buffalo, by SA ‘and SA! [ o
[ | Background and.subject'!s associa Withh .- -
MOGAVERO have been previously reported . : SRR
S Gina's Restaurant : ‘
' .. 530 Rhode Island- Avenue S e
.LBuffalo, New York .;f -‘nf“v,“lﬁf'“~' v
S As previously reported ‘a photag mlhic‘Surveillance
was. placed into opération by Special Agent® of the Buffalo-
' Office-in the vicinity of Gina's Restaurant, 530 .Rhode
3 Island Avenue, Buffalo, New York, on March 1 and March 5,
f1965 SR : I "‘ ‘
o There is set forth below information obtained
‘ -,“afrom the records of the Auto’ Bureau, Buffalo Police Depart- g
.. ment, rélating to New Yorkrregiatzatigns]observed by ' b
SA | } and SA’ ‘ during the time R
of the photographic surveillance. T ol b6
— - biC

b7D
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't3E 5349,‘

1964 white'Buick four door (

ANTHONY PERNA, .

“-720 Seventh Street Buffalo

5B ho15;

. 1965 ‘Pontiac Bonneville (blaCk),yf 'H

R'ANGELO BONITO

5B 6631

- ..1958° black Ca illac,

" Registered to — 1

(driven by BABE BILL]&ERI)

‘CE 4700, :
11961 dark green Cadillac

Registered to

v 790 Seventh' STTEet, Burialo, .
'gi(driven by VICTOR CANNAROZZO)

. 3069 BU. . '
1963 blue. Buiok Electra

"Refflstered .to

(driven by PAT NATARELLI,

.60 Manchester Place, Buffaio)

7B 9136,

1960 red Buick, station wagon

SAMUEL SPANO

- 40 Charlescrest Drive,
-fr'West Seneca, New’ York

- 8B 5357, .
© 1963 white and aqua Chevrolet
.--JOSEPH- S., ' DOMINO, o
.. -228 Baynes Street, : _
"+ Buffalo, New. York "3,’

b6
-~ b7C

b6 -
. b7C .



has observed the following vehicles in the area of Gina s»?ﬂ'?j
Restaurant.at_530 Rhode TIsland Avenue, Buffalo, the. S

uiapartment of |

and ‘the apartment of | 'l];

New York. It.is noted that ‘these three_;'g

'ﬁfi}‘

iiaddresses are al located within the same city block

;A four door Chevrolet bearing New N
.A”thork license AEA- 5,’was observed ;
,‘féwatéGinavs Restaurant .on March 17, A

'313 Cadillac coupecb Vllle, bluisH

fray - -in, color, bearing New “York
license ‘9790 BU, ‘was’ parked at
Gina's Restaurant on March 17, 1965

On'kpril 1, 1965, a dark blue and gray _’{ﬁrpr'~
.5Pontiac, bearing New ‘York: license: SRR IR
. 88L-RA, was observed stopping at the

apartment of ] [and two-

men were observeci ﬁntering her. apartment

:”fOn April 1, 1965, a white, two door

'ToOIdsmobile sedan

“observed parked W N
- ’A ‘min appeared to. have left the car S

license 3005 KE &
‘Essex Street

Qf’gand entered ‘Giha's Restaurant

'EQOn April 12 1965, a: four door

'l'Buick Electra, New York .1icense. NR“

lxﬁfiof Gina s Restaurant

78,9140, wag" obgervéd" stopping on:
[§ex Streéet.and: two people were A
-observed ‘leaving the car_ and entering

.the-apartment of| ICaPrying tﬁfiX:“w
qigsmall boxes ’ ———— |

[ VN

S b6 .
Jub7C

pearing New York ';5f“f[Jbef&ffg_“
53005 EK, was - it e poo 0

‘. 9379-was observed parked in; front “,;fﬂﬁ;;f»,-;w.,“

door- Pontiac bearing New York 1icensev e



'i?;BU gé;l?ufd_ .

','HBuffalo bookmakers

. 7. On April 22, 1965, a light. blue '
. - Thunderbird with ‘a white vinyl -
L ton bearing New York license 8M 3237
. was observed parked near Rhode Island
‘near. Richmond Avenues, in Buffalo.

. - o

. 8vw'0n April 22 1965, a dark green .
. - - CGadillac bearing -New York :license
. CE 4700, .was observed parked on ‘
the sidewalk next to Gi =] Restaurant

‘«9.mf0n May 11, 1965, a four door, white.
" JBuilck: sedan bearing New: York license
3E. 5439, was observed parked at .-
;ﬁGina's Restaurant, ,

‘ Spot surveillances of Gina's Restaurant during SHRE

1glthe months of April, May and .June, , 1965 disclose that
“RANDACCIO meets regularly ;

th his- friends who have been T

‘beanfof The Arm" and numerousA

previously identified as

,4‘
LR

on June T, 1965, BU T=2 reported the following

‘_'observations on his part-in the neighborhood of Essex,
'=Massachusetts and Rhode Island Streets in Buffalo

On May 29, 1965, BU T-2 .observed a four door o

. - dark green Chrysler bearing New York license 5B 4015 . .- i
~ .parked -in ‘front of the apartment’of I e

around j'jU p.m, ~Cb7c'

'flfouf Qo00p white Chevrolet be
* parked in front of

t 3:45 p.m., May’ 29, 1965, BU T-2 observed ii:dwl
_ o =

New York,

On June T 965, BU T-2 advised that he observed

uian unidentified man talking with FRED G, RANDACCIO at
o the corner of; ‘Rhode Island and Richmond Avenues in
g Buffalo. The man: talking with RANDACCIO a‘

eared to be e

R 30
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"?in his 1ate 208 or early 30s, and ‘as he left RANDACCIO

" “he returned to enter a four door.Plymouth sedan, light

“.‘gray in color, bearing Texas license FNT 277

"BU T-2 stated that on June 7, 1965, he again “i_

‘:’obserred a' four door gray Plymouth sedan parked at:

"Gina's Restaurant, bearing New York license WY 7286.

.+ He- stated ‘he, first observed this car at Gina s Restaurant'%u
~Jon May 1965 SRR R

B Oni May 15, 1965, BU T-2 reported tmt a dark -
‘-blue Thunderbird was- parked at the:home of FRED G. RANDACCIO

"fﬁfthat morhing and-it is his recollection that the owner

"“of this car is the co-owner. of Playtime Bar, 310 West

| _Ferry Street Buffalo New York

_‘-,Fort Erie Race Track '
- Fort Erie, Ontario, Canada

: ‘.,_ As previously reported, subject and members of
The Arm" were frequenting the Fort Erie Race Track at
Fort: Erie, Ontario, -Canada during the racing meet each

f -year., It is noted that the Fort Erie Race Track is

located within a few minuteés drive from the West Side of

" Buffalo, across the Peace Bridge into Fort Erie, Ontario,

‘f.-Canada.

On April 1; 1965,|

'both.of the Department of ImmIgration and Ciltlzenship,

0 da .- andl

[=Zppeared at

. Arpancements were made with

the Buffalo Office. |

|stated he was

A'interested in obtaining the‘%ooperation of the Buffalo.

f_FBI Office by providing Agents for a surveillance at the.
-Fort Erie Race Track, Fort Erie, Ontario, on April 3, 1965

N that:SAs

3

fand | |

[ (A). would meeggwith members of the |

t 11:00 a.m. on April 3, 1965 to assist with .

the surveillance, Prior to the surveillance, |

r—l4;¥‘;

“made avallable a_listj-.f
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consisting of three pages of individuals, their. names 5:

- and addresses. The first page consisted of 19 names.

of individuals for whom the Canadian authorities have.f
warrants of arrest. ~The second page consisted of 12

| anames of individuals who will -be arrested by either

the RCMP or the Canadian Immigration Service, although
~there have been no Canadian warrants, such arrests beingt
made under Section 16 of the Canadian Immigration Act, .
referred to6 in Section 19 (1) (¢) (ix). Page three

“1lists individuals who have been ildentified as members
of the Mafia, however no criminal record exists in the
records of the Canadian Immigration and the RCMP offices

‘sufficient to obtain warrants of arrest.  Those names
appearing on page three of this 1list would be. questioned

regarding - their status. in Canada and released. - It - o

“.4{s -noted that. the name FREDERICO GABRIEL RANDACCIO

alias Fred Lupo, Randazzo, Fassi, Castellani, born-
July 1, 1907 in Italy, and residing&ﬁ#’562 ‘Richmond
Avenue, Buffalo, New York, appeared on’ page one of -

- _»this list of names.

- There is set forth below the other names S
f}appearing on page one, all of whom have been previously L
identified as members of the "MAGADDINO Family“._" ‘

o SALVATORE (SAM) BONITO
" PAUL, BRIANDI ~
- 'SALVATORE (SAM: BROCATO
JOHN VICTOR CANMI
""" STEVEN CANNAROZZO .
“ ROSARIO (ROY) CARLISI -
... "JOSEPH FINO ,
'ROSARIO MANCUSO.
SALVATORE 'MIANO . -
" PASQUALE NATARELLI
- ANTHONY "PERNA " .
SALVATORE PIERI S
PASQUALE (PASCAL) POLITANO\ ;
"DANIEL G, -SANSANESE, SR,
. ANTHONY FRANK FINO
- JAMES VINCENT LA DUCA
ANTONIO MAGADDINO
STEFANO:- MAGADDINO

_15; o



" into.custody ¥y

- BU 928174;1}'
o ' On April 3, 1965, a surveil anece was conducted
by the above mentioned Agents of the Puffalo Office at

. Fort Erie, Ontarlo, Canada, and of the 1list made availablelf
- by the[::f::]f'ly JOSEPH ‘FINO was observed. '‘He was taken

members of. the |

ITOZALION DU T _ li.i |

" ‘enter Canada via the Peace-

I .
j T R ‘ ' b6
- ~On April 5, 1965, JOSEPH M, FINO of 230 Pellman ~ p7C
©.  Place, West Seneca, New York, was ordered deported from .
lagCanada to. the United States. Do P

! ¥ On March 19, 1965, a surveillance was conducted
. by SAI | and. SA | lt_Buffalo,
. New York, to determine whether or not ROY CARLISI, a . '
. member of the "MAGADDINO Family" was leaving Buffalo to

dge. . At 1:55 p.m., ROY -
pany of. FRED- G RANDACCIO

.CARLISI was .observed in the &%

"ﬁ*entering Darone's Fargo. Restaurant, ‘Fargo and Niagara .
. Streets,: Buffalo, New York. . At. that tlme, the following

" véhicles were observed parked at: the restaurant in -the
-;‘parking 1ot

.;v1;; A:l96é]Plymoutanedan; turQuOiSe,
i bearing 1965 New York license
‘ EE 9616, registered tol ]

her date oI birth was.
IIsEed as and her

: occupatlon as a. housewrfe."

“2:7-A 1964 Oldsmobile coupe; green s an b6
. . color, beffring 1965 New York license.‘ pIC
’,xfE 5191, which is registered to- ‘I S

C . Ba : his date of birth 18] 1.
e and his -employment is with = -
eystone Chromium, 1095 Niagara Lo

‘ .fStreet Buffalo, New York.

_;,3?‘ A 1954 Dodge sedan, ‘blue- green, bearlng
" ..1965 New York registration E 9616, : '
registered to | |
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| New = |
York,  ‘His date of birth is listed ’
~as | land employ- .
" "ment at Deplan Contracting, 70 v ‘ s
" .- Sheldon Avenue, Lancaster. ST . "';ﬁ?c
Lohl A 1961 Tempest sedan, gray, four .
s door bearlng New York registration
. o 3754 BF, ‘registered to] [
S INvexorK.:' .. ] I
}f,5,f‘A 1962 Vo"' ¥eon coupe whlte, bearing
01965 New Yd®ic license 210 NR, regis—- LT
. tered to PAUL E, HEADLEY,- 5839 CL L T e
Ontario ‘Street, Olcott, New York, ! G
" date of. birth November 3, 1909, . .
, employment with Headley Boat Company.
N On June 24 1965, BU T-1 adv1sed that since .
. 71t 1s known by members of the "Arm" that Canadian '
. authorities are holding" arrest warrants for FRED G.
. RANDACCIO and members of -"The ‘Arm" no one from this ,
-A,Egroup will v131t the. Fort Erie Race Track in Canada.~
GAMBLING ACTIVITIES
SR As previously reported, lnformants of- the ,
«.‘Buffalo Offlce have furnished information that FRED G,:
" 'RANDACCIO is known as’ "the enforcer" and "the.under ..
“poss" in the. "MAGADDINO Family" of La Cosa Nostra.
- "The Arm" has also been described as an organization
- -which controls the activities" of3 -number of West Side -
" Buffalo bookmakers and gamblers: / ’indiVLduals engaged
’-ijyln shylocklng actlvities.<¢ C :~". o .
. ‘ On- March 29, 1965, BU - 3 advised that the
Intelligence Unit of the | e R
© Buffalo,. §1-1961 ‘raided a” "bookie joint" operated by o pe L
LOUIS Cfl M-LE, which employed the follow1ng individuals.:f b7C -

b7D

Aflfeij:k



".According to BU T-3,"

" b6 o
- b7C

ST BU T-3 state@ ‘that has pald $75 weekly
for working in this "pMokie Jjoint - as a "figures man." * .
"figures man'" is an individual
who works in the ‘horse’ book, computing the amounts owed
‘to and owed by the bookie to horse bettors. He. stated
"“that the final figure arrived at by a- "figures man' is

. known as a particular bettor's "bottom

o In regard to the appearance of FRED G RANDACCIO,
Iat the Finger Lakes Race Track at: Canandaigua,. New - York,

" BU T-3 stated that he saw RANDACCIO and -PASQUALE NATARELLI ,

-~ with their two. girl friends at the Finger Lakes Race

. Track in the summer of 1964, - BU T-3 stated he could not
~ recall-the. date or the time he.saw RANDACCIO at this;
-track T

In March 1965, BU T- 4 was contacted on several

'Jpoccasions for information concerning the..gambling activities :

of "The Arm" in Buffalo, New. York According to BU T- 4,
there is no such thing as a .' syndicate operating in

. . the Buffalo - .Niagara- Falls, New York area, and that
" although the "MAGADDINO Family" has .four or five gambling

- establishménts where bets are accepted, there are many
.- other bookies operating in the greater Buffalo and

‘3%N1agara Falls area who have no connection. with members

. of the "MAGADDINO Family” and are apparently allowed
'.to operate.uf _ .

SRR BU T h stated that in ‘some instances,t"The _
Eerm" will tell a bookmaker .that they are moving in and.

I 158 take a percéntage of the winnings. . However,

BU T-4.could not identify the name of any bookmaker
- or gambler: who -is operating under this arrangement at
‘the present time.; : : , :

BU T-4 explained that - "The Arm” has been hit"“

. so’ heav1ly in respect to basketball game losses that
they have quit taking bets on. college basketball

F—l8é
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L : On April 29, 1965, BU T-4 advised Of the -
-following information concerning members of "The Arm"
who- are engaged in taklng horse bets and bets on sportlng
' events ' . .

DONALD DI- CARLO and ANGELO BONITO were then ,
operating bookmaking room at 60 Days: Park, Buffalo,
utilizing Buffalo telephone numbers 886- 3929 and
885-6359, BU T-4 stated that a third unidentified

“individual ‘has been working these telephones most of -

- the time and the bookmaking room is locat d at a. house

; .whic¢h 'sets back from Days Park and the. rgég is 1ocated

- downstairs in the bullding and 1is barrlc d.,

: SR QTE | was then operating a booMnaking -
room, uti ing Bulfalo. telephone numbers and-

o ‘Hé' stated that PASQUALE RAIMONDU WorKs the

telephones durlng the day andl |works the ..
telephones at night., It 1s noted that | |

e was recently arrested in a‘bookmaking raid by the Buffalo)

: Pollce Department at 196 Prospect Street Buffalo, New - -
*York . S

o was then operating a bookmaklng '-,igc
- room_utilizing Buffalo-telephone numbers | | S ‘
<. and 1 BU T-4 described this- bookmaking office:
" as the largest office. maintained by "The Arm" '‘in Buffalo
~and this office 1s also used by RICHARD TODARO, It is
noted that -on April 15, 1965, BU T-4 stated that in his
opinion, RICHARD TODARO 1s.a "lieutenant" and on the .
-8 level as STEVE CINO in the .bookmaking: operatlons
co ducted by . "The Arm” ‘and under the control of FRED G
e RANDACCIO ,

- ; BU T 4 stated that - ‘both TODARO and STEVE CINO
'are on a- slightly lower level than BENNY SPANO in the -
gambllng hierarchy in Buffalo, .and they both.take

- orders from RANDACCIO, He stated that BENNY .SPANO hangs

out at Dewey’s Diner on West Chippewa Street and perlodically -

‘runs a ""skin'" game above’ the garage at the rear of his -~ .
home, He stated thls game was run by NICK RIZZO, however,
.he recently had an occasion to enter the building where

this game 1s played w1th BENNY SPANO, and noted that 1t

?LQ- R



: ~yfi?wou1d be. almost 1mpossible for the 1oca1 1aw enforcement e
© . ".officials to raild this'game since BENNY :SPANO -hag installed
RN pulley—type 1adder, which 1is the’ only entrance to- the f‘mﬂ

L BUGRTh

R
oo

‘*,second floor where the game 1s carried on

Lo SR At the time of this interv1ew, BU T 4. stated o
jgthat ‘the "skin game' had béen closed down for approximately
* one’ month, and-he anticipated that it would not open :

f“agaln for at 1east another month

RN BREAERE During the course of another investigation,
: Z;wit was. determined that the aforementidned members 'of -
..~ "The.Arm" were:then operating horse books and sports:
bar betting operations at the . addresses 1isted below and as
},of May 18 1965 ' ) S .

v Operatorsy il

v ‘,JE%STEVE CASTELLANI has been observed in
" .. . the coiipany “of . FRED G, ‘
) ﬁgseveral occasions., _"

. " CASTELLANI- family residing at. 47 Loverlng =
"Avenue ‘have ‘been .obgerved at: the’ apart= . &
- ment” whére the above horse book office 1s.~~¢”

“in operation. L e . . :

2" STEVE CASTELLANI; © '
PPN 47 Lovering Avenue, XIS
""ﬁ'Buffalo, New ‘York - -

¢ Télephores b

nfabRE

HORSE BOOK OFFICE

U7 LOVERING AVENUE, .i?‘; %f'§7-“‘

.ﬁ_»{;'Unlisted telephone at
o }ji'Buffalo IR -

BUFFALO NEW YORK

‘?ftTHOMAS CALLEA, S
© 2 6:.Admiral.Road, *:}, D e i e
' 'Buffalo, New York AR

ARANDACCIO on’”’
‘Members ‘of the -

P T OE et W
T T ot v R .
S ; SR Y ¢
it - . s
: - .
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L Telebhohés;'continded

2.

" Unlisted telephone number Ffor:

g‘Buffalo.{ y.

New, York:

& ‘ I [ L N ., : - Lo I ‘ A;.‘.
. Buffalo, employed as. laborer at Local
o 210 of the Laborers Union in Buffalo..f“

.. 'RE: HORSE BOOK. OFFICE,
<77 ", 60 DAYS PARK, . e
' : - BUFFALO, NEW YORK '

- udOQerators

- DONALD A, DI CARLO
52 Days Park Lo
Buffalo, New York o

'f‘ANGELO BONITO,
. 176 15th Street
'a*Buffalo,vNew York

“Surveillances

B . Spot surveillances at the above address disclose
that - DONALD DI CARLO parks his car, directly in front of = :
the horse. book &nd.that. ANGELO BONITO 8180 known a8 Charlie -

' Hy, has been observed entering ‘the horse ‘book at the -

above address. It is noted that some informants have o
" denied that DI CARLO is operating under the control or :~a-'f
.the dlreotion of "The Arm. S , :

Vo1
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" RE:- HORSE BOOK OFFICE ~

..+ "CORNER OF NIAGARA AND
JERSEY STREETS, = .
BUFFALO, NEW YORK ’

_Ogeratorssz?N

4f;'f [New YOoTK - |

- PASQUALE RAIMONDO, ~ = =~ o -

. 442 Putnam Street, . oo
Buffalo, New York. N

E .Telephones

N:Nonalisted,::

Non listed

RE MEETING PLACE OF "THE ARM, "

: _,QGINA'S RESTAURANT, L L
.. “'RHODE ISLAND 'STREET,

;'“BUFFALO NEW YORK =~

R During the past few years, informants and ,
phys1ca1 surveillances have shown that. the following :
‘hoodlums and gamblers are observed- almost -daily meeting -
" at Giha's Restaurant, 530 Rhode Island Street, Buffalo,
- New York. FRED G. RANDACCIO the under. bossrof ]
¢an .be located at this restaurant for a few Iy S
. morning, .and up until’ March 17, 1965, PASQUAL¥
)j‘was also meeting at this location each morning

EE JOSEPH M FINO

ﬁf SAMUEL BONITO -
f?f;'STEVE.CINO RO | |
“%Q«MARioJ“BABEﬁ'BILLiTTEBI13- k

GADDINO, -
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: BENNY SPANO o
* JOHN V. CAMMILLERI B
RICHARD JOSEPH TODAROe
THOMAS CALLEA x

.- DANIEL 6. SANSANESE

. ; On May . 20 1965, BU T—4 stated that on- tha
early afternoon of that day, all horse books operat&d

. “by "The Arm" suddenly moved. BU T-U theorized that¥

- they. moved-to other locations due to-the .gambling raids
.- conducted by the Buffalo Police ‘Department on that. date'
- at 2&9 South Elmwood Avenue,.Buffalo, New, York.. - .

SR - Informint stated that. the hopas books: operated”i
_ by RICHARD TODARO and THOMAS CALLEA were not available

© on 'the early: afternoon hours of that date., For this .

“reason BU T-4 felt ‘that this move was a temporary thing,
since neither THOMAS CALLEA nor RICHARD TODARO had any. '

' other location to move. to. ' BU T-4 stated that RICHARD -
.. ' TODARO was extremely nervous and afraid because he: had
~ heard that several indictments.had been returned by -

a Federal Grand Jury concerning bookmaking in. Buffalo

In. regard to BENNY SPANO BU Tl stated that T

on Sunday, May 16, 1965; BENNY SPANO lost $1,500 on a
" bet that the New York Mets would lose both games of a -
double header, - The gambler ‘who won the bet went to.

*. SPANO and ‘tried. to collect, 'but SPANO told him to wait"

van week or -s0 and he would get the money.

o According to BU T~4 the gambler went directly
" to -FRED G RANDACCIO'S house on Richmond Avenue, Buffalo,

and told RANDACCIO about  the situation. The next day,

, - theé gambler met SPANO .at Gina's Restaurant, and SPANO
‘ ’]promptly paid the gambler in full R AR .

3 ' on June 4, 1965, BU T4 }stated that ATGELO .
v BONITO and DONALD DI CARLO had 'Sgopened their bookmaking .
ioperations at ‘the rear of Rose S Variety Store, 144 '




"”',has been installed. .BU T-4 statj

o "B.u;._9,,2';-17&;;«.;.;;._;.‘f ]

v»Hudson Street Buffalo, New York Two telephone numbers )
are listed. for this operation, however ‘onily one telephone»
,;that the telephone”is-
" similar to-a. business ‘telephone ¥ that-when the second . .
<o line rings, a button can be pressed and ‘the first caller Lo
oo will be placed on. ”hold" while the second call is -
:answered 2 , o e i A_'”

"*‘ By T u stated that BENNY SPANO is ‘e~ opening
,his "skin, game in approximately one- week.: The game’ .

o w111 bé in an apartment over a garage- located at“the -

v rear .of SPANO's residence at. 858 Prospect Avenue, Buffalo, S e
. New YOrk Entrance to the apartment can -be. made from the X

'V'g~door at the extreme right of the garage..yu

. ' According ‘to BU - 4 immediately after THOMAS

* CALLEA moved his bookmaking room from 47 Lovering Avenue, -
:Buffalo, ‘he - notified his’ bettors that he would be operating = -

.. from telephone TL .3-8723 oh a. temporary basis. Approximately
.ohe weék latéry CALLEA moved: from this L”lephone number -

'and is now- taking betting action from ‘t€lephone - number

:3 TT 5-7793.  CALLEA is working ‘the. telephone. himself and

'fﬂ“only for” taking sports action.,,;

:v,SPANO'S: skin game", which w6uld -open .on June 11, 1965,

' ‘is accepting both horse bets and. sports action. .’

BU T-M stated that RICHARD TODARO has just ‘ o
- moved his horse book operation to:a new location; utilizing S
- "telephone 'TT 3-6641. A man known" as | is - ﬁ’
‘working the telephone: at this location, which 18 used

Ry June’ 10, 1965, BU. T- 4 advised that BENNY

~ ‘'would be operating -as'a private .club called - "Bl e Banner

' Social Club.™. BU'T-U4 stated that printed invitations -
..~ had. .been made " for 'the’ grand opening of the. Blue Banner
l;“Social Club operated by BENNY SPANO o . :

S On June 18 1965, BU T 4 stated that RICHARD

*"TODARO was then: conducting his bo,kmaking operations at

V- John's Place in Buffalo.. '§ 0 ‘ - S
‘ the ‘second floor.in th»’front apartment ‘and. DR

T answers.-the: telephone between -12:00 noon- ’f,,:,"“*
' and 2:00 p.m. each day. T-4-stated that N

Cbe e
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drives a 1962 or 1963 Chevrolet Belaire, two door,:ﬂ=

- hardtop, and is working ‘another bookmaking room for TODARO
whlch handles only horse betting actlon. ‘

" As previously reported RANDACCIO and members‘

of ”The Arm"™ formerly hung out at  thé.Connecticut Athletic - .

Club in Buffalo.: BU T-4 'stated that the-club has folded

‘and the owners are presently trying to sell the club for xh‘

'*"$uo 000.

MISCELLANEOUS INFORMATION '_ S

S Weddlng of ANGELO MERLINO
L ;February, 1965 g

- . on May 14 1965, BU T-5 advised that AUGUSTINE
"WILLIE" TERRITO, the brother~in-law. of FRED G,.RANDACCIO,
.’no longer operates Augustine's Restaurant on. Washington

pTJStreet immediately across the street: from the Ellicott
- . Square: Building, in Buffalo, -'He stateéd that TERRITO'

brother. SAM TERRITO and his wife are operating the Aragon

"ﬂj,Restaurant at Main and Wadsworth Streets in Buffalo.'; 4
BU T- 5 stated that the daughter of WILLIE TERRITO‘

was. married ‘to ANGELO MERLINO of Buffalo in February of
1965.  He 'stated that ANGELO MERLINO is the son of the
'family whlch owns and, operates the Merlino Cheese Company

" in Buffalo,  He stated that ANGELO MERLINO is a playboy .

--‘and often.gets in trouble. in night clubs and restaurants
‘ in the Buffalo area. o . . :

e

Cpe
. biC



BU 92-174
-1~

On May 14, 1965, BU T-5 made available the

following 1list of vehicle registrations observed during a
surveillance by a member of the New York State Police and

a member of the Erie County District Attorney's Office
during a wedding reception on February 20, 1965.
dining areas and banquet rooms of the Cordon Bleu Restaurant,

The entire

3909 Genesee Street, Cheektowaga, New York, were reserved
for wedding guests celebrating the wedding of ANGELO MERLINO
and the daughter of AUGUSTINE "WILLIE" TERRITO.
estimated that the cost of this celebration was $10,000.00.
The license numbers and the names to whom these licenses are
registered are set forth below:

(1)

(2)

(3)

(%)

(5)

(6)

mas

[ | New York, issued to

born | |

6589-NT, New York, issued to
JOSEPH ALFONSETTI, born 12/5/87,
395 Highland Avenue, Kenmore,

New York (retired), for a black

and white 1957 Plymouth

| | | New York, issued to

} born

[ empIoyed

- Cordon Bleu Restaurant,

Cheektowaga, New York, for a
black 1962 Chevrolet

3507-NT, New York, issued to
S. C. Johnscn, Inc., 290 Larkin
Street, Buffalo, New York, for a
1964 Chevrolet station wagon

|New York, isaugg_ng__1
| born

| New York, issued to

born

26
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(7) TE-1665, New York, issued to
Magaddino Memorial Chapel, Inc.,
1338 Niagara Street, Niagara Falls,
New York, for a 196& silver and
black Cadillac sedan

(8) | New Vawle issued to
| born | b6

b7cC

(9) NR-1209, New York, issued to
NICHOIAS J. TRAMONT, born 3/7/08,
77 Shoshone Avenue, Buffalo, New
York, for a 1962 blue Chrysler
sedan, employed Erie County Liquor
Company, Inc., 154 East Eagle Street,
Buffalo, New York

(10) | | New York, issued to
lborn |

(11) [:::::::]1New York, issued to |

born | |

b6
bic

(12) | [, New York, issued to

(13) New York, issued to] |

-27-
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(62)

(63) | | New Yorik. issued to

(64) New York, issued to] |

(65) | | New York, issued tol

(66) |, New York, issued td |

b6
b7C

(e7) | New York, issued td I

(68) BL-2424, New York, issued to EDWARD W.
CHESTER, 56 Reed Street, Buffalo 12, New
York (Buffalo Fire Department), born
8/22/09, for a 1957 white and tan Ford

(69) 5041-BL, New York, issued to ALICE E.
HAGEN, 212 Geary Street, Buffalo, New
York, born 2/23/00, for a 1956 Plymouth
sedan

(70) [ | New York, issued to | |

_33_
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(71)

(72)

(73)

(74)

(75)

(76)

(77)

[ ] New York, issued to | |

New York., issued tol |

' | New York. issued to

b6
New York. issued tol | b7C

[ ] New York, issued to] I

| |New York, issued to|E:::::].

4612-BU, New York, issued to JOE
MORSICATO, 493 Plymouth Avenue, Buffalo,
New York, employed at M. Wile, Buffalo,
New York, born 11/18/03, for a 1962 blue
Pontiac sedan

~34-
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fFederal Grand Jury Subpoena

- Southern District of. New York

At 2: 10 p m., Maw 7. 1Q6R a'Federal'Grand~3ury~f“ﬁ.fﬂi_

”Subpoena was served by SAA | on FRED - -
-G, "RANDACCIO at" Gina's Restaurant, 530 Rhode Island AVenue, =
‘Buffalo, New.York. -This subpoena called for the- appear—:. b3 FeJd
ance: of RANDACCIO before the Federal Grand Jury in the. . b6
- Southern Distriet of New York on H . pic .

- e It should be noted’ that the alleged violation
for which RANDACGEO was ‘to testify was | | -

It is also noted that on May 3, 1965, a subpoena:'

“was served on | | s re
| , : : | by | — 1 b6 .
| }- :and this sub na called for| [to - - B7C -

~appear before the Grand Jur¥ in the Southern District of - ..
New -York;, | o

“2In;add1tion3to§the subpoena being'ServedfOnl"

On May 11 1965, B

knd FRED. G RANDACCIO appeared before the: Federal

©-: Grand, Jury in the Southern District of New York, and PSR
. invoked the Fifth Amendment; while in New York City these
‘individuals were’ registered at the. Warwick Hotel Sixth
‘Avenue and’ 54th Street New York City o

‘ L o: All four 1ndividuals were ordered: to return : o
before this Grand Jury on May 12, 1965 ~ '

%.;_36_ vfd
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S 53 e
- | FRED G, RANDACCIO again invoked the Fifth pIC
.gAmendment ‘_ L B L SR

R Wedding, Syracuse, New York .
: .; July 10 1965 G o

f C By communication dated’ July 7, 1965, the Albanyfrg
{e advised that -the.following individuals arrived R

- onTthat date and registered at the Country House of the

: ‘EHotel Syracuse, in Syracuse, New York: . S

" VINCENT'A." SCRO 3
~..of. four adults an'

”T*fFRED and VICTOR RANDACCIO, with wives,
~driving car with New York license ER - 1503

family, consisting ,
one child :

A f”JAMES V LA DUCA and family, consisting
. of four adults and one. child .

f»TWO individuals, identified only as -
B teenagers.; , _ S _ .
R An elderly couple, tentatively c
SR ‘identified as STEFANO MAGADDINO and
-0 .. ‘wife, driving car bearing New York . -
.Q¢license 7E..7166. ' This car was previously
. .:1déntified as being registered to the '“,_,
. -Magaddino Memorial Chapel Niagara Falls,‘p
- New York. . - :
. ROY CARLISI ao*
“»'T.NeWMYork, arrive
: angnogi&dentified

i 'rson]Place, Buffalo, ,
atr7:3Q'p,m.finia'car :

';The Albany Office previously advised that the
wedding of the sister of :VINCENT A, SCRO would take‘place

“4 on July 10, 1965 in North Syracuse, New York, and that

S some of the wedding guests would be registered at the: }“3
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"’Country House of the Hotel Syracuse, which is located

“Just off- the New York State Thruway exit intc Syracuse,v_T

‘New York

-38*-
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UNITED STATES DEPARTMENT OF JUSTICE
FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

Buffalo, New York

In Reply, Please Refer to July 15, 1965
File No.
Title FRED G, RANDACCIO b6
b7C
Character ANTI-RACKETEERING
Reference Report of SAA

dated and captioned as above.

A1l sources (except any listed below) whose identities
are concealed in referenced communication have furnished reliable
information in the past.

This document contains neither recommendations nor conclusions of the FBI. It is the property

of the FBI and is loaned to your agency; it and its contents are not to be distributed outside
your agency.



| UNITED STATES. DEPARTMENT OF JUSTICE

FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

'.1nR@memw34wwf.,5 “.' Buffalo, New York .
File No. .. S July 15, 1965 -

FRED .G, RANDACCIO
| ANTI-RACKETEERING -

- L : ’ o b6
‘Reported of SAA S bIC -
‘dated and captloned as above. :

CHARACTERIZATION OF INFORMANTS

BU T-1 is a confidential informant, who because
of his assoclation with members of the "MAGADDINO Family",
is in a position to furnish information concerning their
activities on the West Side of Buffalo, New York.

BU T-2 1is an. individual who- because of his
residence, is in a.position to furnish information con- . .
~cerning the arrivals and departures of people in the '
vicinity of Essex, Massachusetts and Rhode Island Streets,
_Buffalo, New York.

BU T-2 has requested that his name be maintained
in confidence

~ BU T~ 3 is a confldential informant - who because
of his past activities as a bookmaker, is in a position
to furnish information concernin% the bookmaking and.
gambling activities of "The Arm.

. BU T-4 is a confidential informant, who because
of his association with members of the "MAGADDINO Family,"
is in a position to furnish information on a regular :
basis concerning thelr activities in the Buffalo and
Niagara Falls, New York area.



i . v - . .
CoaL . [ - L . .o e Lo . PR .
- BT . . . ‘ cL . T
el A e : . . .- ) Lo . R
LT i c - . - ‘ v g . !
3 . A 0 - . L . - v
.

FRED, G. RANDACCIO |

‘ ANTI RACKETEERING

"‘CHARACTERIZATION OF INFORMANTS,,CONTINUED

, i -BU T-5 is an indlvidual who because of

. his employment is. in a position to furnish ‘infor-

" mation concerning the activities of certain hoodlums,
-bookmakers and gamblers in the Buffalo, New York area,
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Transmit the following in

Via

[

*.

;-

FBI
Date: 1/13/65

(Type in plaintext or code)

AIRTEL : ATR MAIL - REGISTERED

e

(Priority)

TO : DIRECTOR, FBI (92-3972)
FROM: SAC, BUFFALO (92-1TL4)
FRED G. RANDACCIO, aka

AR

WEEKLY SUMMARY AIRTEL . /

The followineg is a summary of information
furnished by for the period 7/5-12/65:

On 7/5/65,| Furnished no 1nformatlon b2
relating to the subject or his associates.

On 7/6/65,]| | advised that
the paramour of RANDACCIO, advised her employer, Buliralo
attorney | that she was leaving for
Cape Cod on sunday, (/11/05, with her mother and nephew,
known to the informant only as Informant indicated
that [ ] was still in the hospital as a result of
a car accident.

b6

Shortly after 11:00 AM, 7/6/65, FRED RANDACCIO  °'C¢

was observed at the] |
RANDACCIO informed| | That he was le?xing_%uffalo

the next day to attend a wedding. He also fold that

he would like to use her car on this trip.| bjected

£o RANDACCIO using the car since she was planning to use

the car on her vacation,

- Jureau (R e ag }@( /) e 3? 5/

o JUL16 1965
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then informed | bbout the

denial of bail #r her boy friend. ﬁgc

also advised [::::](LNU) that she and her
mother would be in Rochester, N,Y,, around 7:30 AM, Sunday

7/11/65.

, On 7/10/65, the informant stated that RANDACCIO
was not observed during the day, noting that he was scheduled
to attend a wedding in Syracuge, N,Y,, at 11:00 AM that date.
The informant said that 1nformed|
in Rochester, N.Y., that she was leaving Buffalo at
:00 AM, Sunday 7/11/65, and she would stop in Rochester to
pick up her nephew.

b6

b7C
On 7/11 and 12/65, informant reported no

information concerning the subject or his associates.

» At 5:30 PM, 7/12/65, contacts with this informant
were dlscontlnued.
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It is noted that RANDACCIO previously indicated
that he was planning to attend a wedding in Syracuse, N,Y.,
on Saturday, 7/10/65. The Albany Office advised that a
surveillance of the Country House of the Syracuse Hotel,
on the outskirts of Syracuse, N.Y,, disclosed the arrival
of several members of the "Magaddino. Family", including
VICTOR RANDACCIO, FRED RANDACCIO, and their wives,

Around T7:15 PM, the informant advisged that| |
. luas ohserved at her apartment with | | the
OF_RASQUALE NATARELLI, The informant stated that

tqld that she had a tip on the first race that b6
night on a | and she wanted to get a bet down on bic
the horse. The informant stated that then telephoned
her mother and asked her to determine if (LNU) was_caine to

the race, and said she wanted to get bets down on a
in the first race. She also pointed out to her mother that
she wanted to place bets on _the Daily Double. It is noted
that the horse selected by[____ |was running at Hamburg
Raceway that night. - ~

» On 7/7/?5;_Lh§_infgrmanz_&dxiafd that RANDACCIO
stopped by to see around 10:00 AM,
and proceeded to advisel labout the operation of a camera. be
Informant stated that RANDACCIO left | |

b7
around 11:18 AM, wishing her a nice trip on her vacaction. ¢

_ As previously reported, RANDACCIO was leaving
ffalo to attend a wedding in Syracuse, N,Y,, and that
| was not planning to leave Buffalo on her vaction
until Sunday, 7/11/65.

On 7/8/65, the informant reported no information
pertinent to the subject or his associates.

S On 7/9/ informant advised that shertlv before
5:00 PM that day | contacted her employer, |
and tried to get him To pay her for her back salary. | |

informed her that b have the money, which made
[ Jvery angry. advised| | that he b6
had just received a telephone call advising that the bail bicC

for PASQUALE NATARELLI in Toronto, Ontario, Canada, had been
denied at a hearing earlier that day in Toronto,.

-
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Memorandum

SN S : ' ' _
‘To - DIRECTOR, FBI (92-3972) - DATE: 7/21/65
/Ay, . - _
i/wROM o . SAC, BUFFALO (92-1T4-Sub 1) - "JUNE"
. . ~' T . "‘)
SUBJECT: - FRED G RANDACCIO aka
AR .
- Remylet to Bureau; 3/24/65, and Bulet to Buffalo,
- 7/16/65. . : . o
- It has beenjimpossible to gain access to the .
premises where the equipment is installed with full security.
‘No trouble has been reported to our  source at the Telephone
Company which would allow access. - , ;
. The matter is belng closely followed and the o
Bureau will be kept adv1sed o S
.. . . . . ) . ‘, & ) .. I.
‘2~ Bureau (RM) L — S S
1l - Buffalo o : ' o s : ,:
JDK;dke . | S S
(3) |
REG- 9
&
TE
. K """ ':', / R

N U.S. Savings Bonds Regularly on the Payrbll_ Sdlfzifz'gsl Plan
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FBI NEW YORK
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6-08 PM EDT URGENT 9/16/65 M.F.R.

T0 DIRECTOR, FBI,A&i%/ 7923972/ AND BUFFALO /92-174/
FROM ﬁzw YORK  /92-1840/

i

FRED G/_RANDACCIO, AKA, AR. //

" ' %ﬁ%/ "

REBUTEL CALL THIS DATE. VICTOR RANDACCIO, SUBJECT-S BROTHER, AND

SAM BONGIOVANNI ARRIVED LA GUARDIA AIRPORT FROM BUFFALO VIA AA FLIGHT
THREE ONE EIGHT, TWwO FIFTY PM, THIS DATE. REGISTERED AT COMMODORE

. HOTEL, NYC, IN ROOMS THREE FIVE SEVEN AND THREE FIVE FIVE, RESPECTIVELY
AS REPRESENTATIVES OF LABORERS UNION, LOCAL TWO ONE ZERO, BUFFALO, TO
ATTEND AFL-CIO CONVENTION AT COMMODORE, THEIR CHECKOUT DATE NINE NINETEEN
IN VIEW OF FOREGOING, VERY DISCREET COVERAGE WILL BE GIVEN THIEIR

ACTIVITIES IN NEW YORK CITY (34@ W/ ﬂ’
A\

9273 | "ﬁﬁp
55 SEP 271955



